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viharos minisztertanácson

A KORMÁNY JÓVÁHAGYTA A WASHINGTONBAN 
LÉTREJÖTT BIZTONSÁGI MEGÁLLAPODÁSOKAT

ben üléseztek. A tárgyalás rendkívül viharos lefolyású 
volt. és a hangos vita zaja átszűrődött a Kneszet falain, a 
kint várakozó újságírókhoz.

Mint ismeretes, a Blair House-Vasárnap, a minisztertanács 
után. ligáéi Jádin miniszterelnök 
helyettes azt ígérte, hogy hétfőn, 
a folytatólagos ülésen, a kor­
mány fontos határozatot hoz 
majd politikai és katonai kérdé­
sekben. Amikor azonban ligáéi 
Jádin tegnap az újságírókhoz lé­
pett a minisztertanács után, nyi­
latkozatából az derült ki. hogy 
a kormány tagjai csak katonai 
kérdésekről tárgyaltak.

ligáéi Jádin a következőket 
mondotta:

— Most fejeztük be a máso­
dik minisztertanácsot, amely öt 
és fél órán keresztül tartott, és 
ez voltaképpen befejezése volt 
annak a tanácskozásnak, amely 
vasárnap megkezdődött. Csak 
annyit árulhatok el önöknek, 

gv a problémákat, amelyek aho
békeszerződés tárgyát képezik, 
teljes részletességgel tárgyaltuk 
meg, sok miniszter fejtette ki
véleményét,

határozatokat hoztunk a béke- 
szerződésnek azokról a pont­
jairól, amelyek a biztonsági 
kérdésekkel kapcsolatosak,

és a hadügyminiszter világos 
utasításokat kapott arranézve, 
hogy ezekkel a kérdésekkel kap­
csolatosan a tárgyalásokat ho­
gyan fejezzék be. A nem-kato­
nai és biztonsági kérdésekben, a- 
meiyekre vonatkozóan még nem 
jött létre megállapodás, a mi­
nisztertanács felhatalmazta a 
Washingtonban tárgyaló béke- 
küldöttséget. hogy folytassa a 
megbeszéléseket.

Politikai körök feltevése sze­
rint a minisztertanács előző ha­
tározatokat hagyott jóvá, nem 
pedig újabb javaslatokat, ame­
lyeket Ezer Weizman hozott ma­
gával Washingtonból.

Alapos ok van annak feltéte­
lezésére, hogy a kormány né­
hány tagja aggódik a Camp Da- 
vidben létrejött két keretegyez­
mény közötti kapcsolat kihang­
súlyozása miatt.

ban folyó tárgyalásokon az izra­
eli és egyiptomi küldöttség meg­
állapodott abban, hogy a két ál­
lam közötti békeszerződés alá­
írása után egy hónappal megkez­
dik a gyakorlati lépéseket Judea. 
Somron és a gázai sáv autonó­
miájának megszervezésére. Egyes 
miniszterek aggályukat fejezték 
ki, hogy nemcsak az autonómia 
megszervezésével, hanem az ön- 
kormányzati szervek hatásköré­
vel és felhatalmazásaival is fog­
lalkoznak majd.

Valószínűnek tartják, hogy a 
minisztertanács jóváhagyta mind 
azokat a katonai és biztonsági 
természetű megállapodásokat, a- 
melveket Ezer Weizman Wa­
shingtonból magával hozott. 
Ezek a Szinájból való visszavo­
nni ás időpontjaira és az átme­
neti határvonalak kijelölésére 
vonatkoznak.

Ezer Weizman a jelek szerint 
elégedetlen volt a minisztertár­
sainak kifogásaival, és többízben 

haragosan reagált a megjegy­
zésekre és a feltett kérdé­
sekre.

A minisztertanács befejezése 
után sietve távozott és nem 
akart beszélni az újságírókkal.

Jigáél Jádin elmondotta még, 
hogy telefonon jelentést tesz Me- 
náchem Begin miniszterelnöknek 
a minisztertanács lefolyásáról. 
Valószínűnek látszik, hogy Be- 
ginnek az a véleménye, hogy 
nincs ok sietségre a tárgyalások 
végső szakaszában, mert a béke- 
szerződés cikkelyeit és a hozzá 
tartozó függelékeket a lehető leg 
világosabban kell megfogal- 
mani.

Jigáél Jádin miniszterelnök 
helyettes tegnap beszámolt a Kne 
szét hadügyi- és külügyi bízott 
ságának a Washingtonban folyó 
tárgyalásokról, illetve a minisz 
tertanácsról. Közölte, hogy a kor 
mány tegnap délután jóváhagyta 
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gyakorlatunkkal, egyéni és csoportos utazá­

sokkal belföldön és a világ minden országába
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első fázisának vonalát. Ez a vozötti diplomáciai kapcsolatok lét 
nal El Aris és Rász Muchamed rehozásának időpontja: a béke

A kormány felhatalmazta a békeküldöttséget a megbeszélések folytatására a még 
politikai kérdésekben — Ézer Weizman ma visszautazik Washingtonba

Ezer Weizman hadügyminiszter ma visszaindul Wa­
shingtonba. Weizman résztveít a vasárnap és tegnap meg­
tartott minisztertanácson, amelyen beszámolt a washing­
toni béketárgyalásokon létrejött katonai természetű meg­
állapodásokról, és a kormánytól kapott új utasításokkal 
tér vissza. A minisztertanácsot ezúttal nem a miniszter- 
elnökség épületében tartották meg, mert a „nem-specia­
lista*’ dolgozók sztrájkja miatt ez nem volt lehetséges,
és ezért a kormány tagjai a Kneszet egyik tárgyalótereié- mája az Egyiptomi—izraeli béke

- - szerződés és a Nyugati Partvidék 
és a gázai sáv között: az egyipto 
mi követelés, hogy öt év múlva 
vegyék revízió alá a békeszerző 
dést; az Izrael és Egyiptom kö-

között húzódik.

A miniszterelnökhelyettes is 
mertette azt az öt tárgyat is, 
amellyel kapcsolatban az izráeli 
delegációnak Washingtonban to 
vább kell folytatni a tárgyaláso 
kát a kormány utasítása érteimé 
ben. Ezek: a kapcsolat problé-

szerződés bevezető szövegének 
kötelező érvénye, továbbá a visz 
szavonulás költségeinek fedezése 
katonai és polgári síkon.

A miniszterelnökhelyettes han 
goztatta, hogy ezeket a témákat 
még nem merítették ki teljes égé 
szében a tárgyaló felek.

A bizottság néhány tagja kifo 
gásolta, hogy nem a hadügymi 
niszter tartotta a beszámolót. Já 
din professzor ezt azzal indokol­
ta, hogy Weizmannak nem ma 
radt ideje erre.

A tel-avivi törvényszék 
nem tiltotta le kibucok részvéteiét 
a városi választási tevékenységben
Meghiúsult a Likud kísérlete, hogy Luddon megakadályozza a kibucok 

tagjait, hogy répztvegyenek a Máárách választási küzdelmében
A helyhatósági választásokat megelőző nap viszonylag 

izgatott hangulatban telt el, mert a Likud megkísérelte, 
hogy bírói úton megtiltsa a kibucok tagjainak, hogy 
városokban propaganda munkát és más segítséget nyújt­
sanak a Máárách jelöltjei számára. Názáretben a törvény­
szék ki is adta a tiltó végzést — amint azt lapunk más 
helyén megírtuk —, Tel Avivban azonban Cháná Evenor 
törvényszéki bírónő elutasította a Likud választási vezér­
karának hasonló követelését.

A bírónő megállapította, hogy el, amely szerint a választásokon
ellen résztvevő listák nem jogi szemé 

lyek, tehát nem fordulhatnak bi 
rói fórumhoz. Ha megvolna a jo 
guk erre, a törvényszék akkor 
sem adná ki a tiltó végzést.

a választásokon egymás 
küzdő listáknak egyáltalában 
nincs joguk bíróhoz fordulni eb 
ben a kérdésben.

A tiltó végzést a Likud luddi 
megbízottja, Ávráhám Regev, 
valamint Ráfáel Hácvi a Likud 
municipáiis vezérkarának névé 
ben kérte Náán, Necer Sziréni és 
Givát Brenner kibuc ellen, hogy 
ne vegyenek részt munkanapok 
kai, valamint gépi felszereléssel 
a luddi választásokon. Azt is kér 
ték, hogy Smuel Kisel esznek a 
Máárách megbízottjának tiltsák 
meg, hogy ezeket a szolgáltatáso 
kát elfogadja.

A két fél ügyvédjének szónár 
haja után a bírónő a Máárách 
ügyvédjének álláspontját fogadta

KATONAI KORMÁNY IRÁNBAN
Golam R»5a Ázhári tábornok az új miniszterelnök, a lemondott Dzsa- 
fer Sárif Emámi helyett — „Irán jövendő kormánya az alkotmányra 
fogja alapozni tevékenységét” — Tesmap viszonylagos nyugalom

voU Teheránban
Teherán (Reuter, UPI, IFP). — A sah tegnap katonai 

kormányt nevezett ki, élén Golam Reza Ázhári tábornok 
vezérkari főnökkel. Ázhári Dzsafer Sárif Emámi helyét 
tölti be, aki vasárnap éjjel a Teheránban lezajlott viha­
ros tüntetések után lemondott. A sah a néphez intézett 
beszédében hangoztatta, hogy a katonai kormány csak 
ideiglenes jellegű és feladata a rend helyreállítása, rövi­
desen azonban polgári nemzeti kormány alakul.

lyezkedik, az uj kormány mükö 
désével kapcsolatban, azonban

A lemondott miniszterelnököt 
Emámit mintegy 10 hét előtt 
nevezte ki a kormány élére azzal 
a céllal, hogy liberális eszközök 
kel állítsa helyre a nyugalmat 
Irában, — ez azonban nem sike 
rült.

A sah beszédében rámutatott 
arra, hogy a vasárnapi zavargá 
sok és gyújtogatások olyan türhe 
tétlen helyzetet teremtettek 
amely Irán függetlenségét vészé 
lyezteti. Közölte, hogy rnegpró 
bált koalíciós kormányt létesjte 
ni, azonban a sztrájkok ezt nem 
tették lehetővé.

„Megígérem, hogy a kilengé 
sek és egyéb törvénytelen cseleke 
detek nem fognak többé mégis 
métlődni” — hangsúlyozta a sah, 
aki mintegy beismerte, hogy van 
alapja az általános elégedetlen 
ségnek.

„ígérem — folytatta, — hogy 
ha helyreáll a rend, a létesítendő 
nemzeti kormány szabad válasz 
tásokat rendez és ügyel az alkot 
mány betartására. Megismétlem 
az iráni nép előtt tett eskümet 
és ígérem, hogy

Irán jövendő kormánya az al 
kotmányra, a szociális igazság 
ra és a szabadságra fogja ala 
pozni tevékenységét és tartóz 
kodni fog minden elnyomó te 
vékenységtől”.

A sah felkérte az iráni vallási 
vezetőket, hogy forduljanak a 
néphez és szólítsák fel a rend és 
nyugalom fenntartására, majd az 
ifjúsági vezetőket és a szülőket 
kérte arra, hogy tartsák vissza az 
ifjakat az erőszakos cselekedetek 
tői. „Ne sodorják az országot 
vér és tüzözönbe”.

A legszervezettebb 
csoport a „Nemzeti Front szövi

ság épületét is.
Négy száüodaépüleíet is leronr 

holtak, vagy súlyosan megrongál 
tak, ezek: Teherán, Palma, Wal­
dorf, Imperial és Intercontinen 
tál. A tüntet,ő tömeg ezenkívül 
megtámadott különböző szórako 
zóhelyeket, bárokat, tánchelyisé 
geket, továbbá külföldi légiforgal 
mi társaságok irodáit — az Air 
Francé kivételével.

Párizs (Reuter. — A 80 éves 
A túli a Chumeini az iráni síita

„Ä helyzet mn smmmm”
Tegnap délután az El Al Boemg-707 típusú gépével Irán­

ban élő izraeliek csoportja tért vissza, és későbbi időpontra 
vártak úiabb csoportot. Az érkezők főleg asszonyok és gye­
rekek voltak, míg a férfiak egyelőre Iránban maradtak. Az 
érkezők az újságírók kérdésére szűkszavú válaszokat adtak, 
feltételezhetően azért, mert előzőleg ilyen értelmű utasítá­
sokat kaptak.

Szárá Steinman asszony, aki 6 és 10 éves kislányával 
tért haza, elmondotta hogy férje az Elco vállalat megbízá­
sából tartózkodik Iránban. „Férjem tovább folytatja mun­
káját, mintha mi sem történt volna. Mi Teherán északi 
részében laktunk, és ígv alig láttunk valamit, mert a tünte­
tések főleg a város déli részében folytak. Mégis, miután 
a helyzet bizonytalanná vált, úgy határoztunk, hogy az asz- 
szonyok és a gyerekek hazajönnek.”

Steinman asszony elmondotta, hogy mintegy 1500 izráeli 
él Teheránban. „Vasárnap nagy feszültség uralkodott a vá­
rosban, tudtuk, hogy zavargások vannak. Házakat és autó­
kat gyújtogattak.”

Ugyanakkor hangoztatta Steinman asszony, reméli, hogy 
rövidesen visszatérhet Teheránba. „Közölni akarom, hogy a 
helyzet nem olyan súlyos, hogy indokolttá tegye a pánik­
szerű menekülést Iránból, azért mégis eljöttünk.”

A továbbiakban azt mondotta, hogy az izráeli hírközlő 
eszközök eltúlozták a teheráni eseményeket, „és Iráelben 
élő családtagjaink valósággal nyomást gyakoroltak ránk, 
amikor szinte naponta hívtak telefonon, hogy jöjjünk haza”.

Arra a kérdésre, hogy személyes tapasztalat alapján ér­
zett-e izraeliek elleni megnyilvánulásokat, határozott nem­
mel válaszolt. „Talán az amerikaiak ellen igen, azonban 
ezen túlmenően nem tapasztaltunk ellenségeskedést.”

Egy másik haaérkezett nő azonban, aki nem nevezte 
meg magát, azt mondotta az egyik tudósítónak, hogy „a 
helyzet egyáltalán nem szimpatikus”.

A bírónő megállapította, hogy 
a választási törvény értelmében 
az államellenőr vizsgálja felül 
hogy a pártok megszegték-e a vá 
lasztások finanszírozására vonat 
kozó rendelkezéseket és ezzel

ció, hogy megvonják az állam 
kasszától a pártoknak nyújtott tá 
mogatást. A bírónő atörvény 
egyéb cikkelyeire hivatkozva meg: 
állapította, hogy a törvényhozó 
nak nem volt szándékában jogot 
adni a pártoknak, hogy a bíróság 
hoz forduljanak és ezen az ala 
pon elutasította a Likud követ» 
lését.

A Likudnak ezzel a kísérleté 
vei foglalkozott Simon Peresz 
képviselő, a Munkapárt elnök« 
is, aki résztvett a Máárách te! 
avivi polgármester jelöltje, Ben 
Nátán választási propaganda 
gyűlésén. Peresz élesen támadta 
a Likudot. mert bírói utón akar 
ta letiltani a kibucnyikok részvé 
telét a városi választási munká 
han. „Milyen bűnt követtek el? 
A gazdag gyáriparosoknak sza 
bad támogatni és pénzelni a Liku 
dot, mi pedig a kibucokban élő 
barátaink segítségét nem vehet

szemben az az egyetlen szánk jük igénybe?”

szükségeletei túlhaladják azt az 
összeget, amit juttatás formájá­
ban kaphat.

A Kneszet külügyi és hadügyi bizottsága:

„JUTTATÁS, NEU SÉÖIJSÖN STHOliFS”
Szimchá Ehrlich: „A miniszterelnök a juttatáson felül 

kéri a kölcsön t Amerikától”
A Kneszet hadügyi és külügyi 

bizottsága tegnap este úgy hatá­
rozott, hogy azonnal továbbítja 
Begin miniszterelnöknek a bízott 
ság tagjai álláspontját, mely sze 
rint szükségesnek tartják, hogy 
Izráel juttatás formájában kapja 
meg az amerikai pénzügyi segélyt: 
a Szináj visszavonulás költségei 
hez. Az ülésen a bizottság leg 
több tagja Begin miniszterelnök 
felfogása ellen foglalt állást, 
mely szerint Izráel nem jutta­
tást. hanem kölcsönt kér az Egye 
sMmthóktÓPerié a célra.

Szimcha Ehrlich pénzügymi­
niszter, aki ma az Egyesült Ál­
lamokba indult pénzügyi tárgya­
lásokra, tegnap a rádiónak adott 
nyilatkozatában azt mondotta, 
hogy a minisztere'nök az ameri­
kai juttatáson kívül kért kölcsönt 
és ebben az ügyben megállapo­
dás volt a miniszterelnök és a 
pénzügyminiszter között. Ehrlich 
azt mondotta, hogy Izráel anyagi

A sakkoliirmián
IZRAEL

AZ ÖTÖU'K HELYRE 
KERÜLT

Buenos Aires (UPI). — Teg 
nap késő este érkezett jelentés 
szerint a buenos-airesi sakkolim 
pián a 9-ik forduló befejeztével 
a Szovjetunió vezet 24 ponttal, 
utána Nyugat Németország 23 5 
ponttal, maid Magyarország 23 
ponttal, az Egyesült Államok 
22.5 ponttal, majd Izráel. Kuba 
és Svédország 22-22 ponttal.

Izráel tegnap 2.5:1 5 ponlará 
nyu győzelmet aratott Lengyelor­
szág felett.

(L. előző tudósításunkat az 
utolsó oldalon).

nem tartja valószínűnek, hogy 
sikerülni fog biztosítani a nyugal 
mat.

Tegnapi jelentés szerint Tehe 
ránban tegnap viszonylagos nyu 
galom uralkodott. Az előző viha 

ellenzéki ros tüntetések- során azonban a 
tömeg több mint száz banképüle

vő je tegnap azt mondotta, hogy tet teljesen lerombolt es^ felgyuj 
pártja várakozó álláspontra he- totfa a legnagyobb teheráni mozi

kát, valamint a rendőrfőkapitány

mohamedánok emigrációban élő 
vezetője a sah egyik legnagyobb 
ellenfele tegnap úgy nyilatkozott, 
hogy nem hajlandó együttmükö 
dést tanúsítani az uj teheráni 
kormánnyal. „A központi prob 
léma az, hogy a sahnak menni 
kell. Meg kell szüntetni a csá 
szárságot és mohamedán köztár 
saságot kell helyébe állítani” — 
hangoztatta Chumeini.

TEDMP HEMWVftmOS 
MEGBESmiSEK FOLYT« 

WSSmMTOKBftN
Washington (UPI). — Izráel 

és Egyiptom megbízottai tegnap 
nemhivatalos megbeszéléseket 
folytattak, miközben mindkét 
tárgyalóbizottság további utasitá 
sokra vár Jerzsálemből. illetve 
Kiaróból, hogy elkészíthessék a 
békeszerződés végleges szövegét.

Washingtoni körök rámutatnak 
arra, hogy Ézer Weizman izráeli 
hadügyminiszter és Butrusz Ráli 
egyiptomi ügyvezető külügymi 
niszter ma tér vissza Washington 
ba a kormányaiktól kapott utasi 
tásokkal.

Uszama el-Báz. az egyiptomi 
tárgyalóbizottság egyik vezetője 
tegnap úgy nyilatkozott, hogy 
új javaslatokat visz magával 
Kairóból Washingtonba azzal a 
céllal, hogy áthidalhassák a 
még mutatkozó nehézségeket a 
békeszerződéssel kapcsolatban. 
El-Báz azután tette kijelentését, 
hogy megbeszélést folytatott az 
zal az új bizottsággal, amelyet

Kairóban létesített Szádát elnök 
azzal a céllal, hogy figyelemmel 
kísérje a tárgyalások menetét.

El-Báz nem jegyezte meg, 
hogy milyen nehézségekre gon­
dolt, valószínűnek tartják azon­
ban. hogy „a kapcsolat emblé­
májáról” van szó az izráeli— 
egyiptomi békeszerződés, vala­
mint Judea és Somron és a gá­
zai sáv jövője között.

® Az amerikai küliigyminísz 
térium szóvivője tegnap este he 
jelentette, hogy az Egyesült ÁHa 
mok nem ellenzi tovább, hogy 
Izráel Kfir harcirepülőgépeket 
adjon el Taiwannak.

IDŐJÁRÁS
Felhősödés, helyi esők lehetsé 

gesek. Várható hőmérsékletek: 
Jeruzsálem 11—19, Tel Aviv 15 
—23. Haifa 18—22, Beér Séva 
12—23. Ludd 14—24, Éjlát 17— 
27 fok.

Mély fájdalommal jelentjük, hosrv

FISCHER SÁNDOR
KÖNYVKERESKEDŐ

Budapest — Jeruzsálem — Haifa
itthagyott bennünket.

Temetése ma, 1978 november 7-én, kedden déli 
13 órakor a haifai kfár-számiri temetőben.

Gyászolják: felesége Fischer Aranka, 
fial: Fischer Mose és Meira,
Pery Dán és Judy
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Minden előkészület megtörtént, az urnákat felállították 

a polgári és katonai szavazóhelyiségekben: Izrael lakosai 
ma választanak municipális hatóságokat. E választás egyik 
feltűnő jelensége a nagyközönség részéről mutatkozó kö­
zöny. melyen az úgyszólván utolsó percekben fokozottabb» 
vált párttevékenység igyekezett változtatni. Egy-két nap 
múlva megtudhatjuk, milyen eredménnyel.

Mindenesetre, az előzetes felmérések szerint nem várható 
nagy részvéte! a választásokon és nehéz feltételezni, hogy a 
törvény értelmében meghirdetett munkaszünet tömegeket 
vonzana az urnákhoz. Ellenkezőleg: lehetséges, hogy lesz­
nek sokan, akiket éppen ez a munkaszünet távolit el a 
szavazóurnáktól — és nemcsak abban az esetben, ha ked 
vezö időjárás lehetővé teszi, hogy kiránduljanak, hanem 
csúnya idő esetén is; éspedig tiltakozásul az említett törvény 
ellen, amelynek segítségével az állam — melynek számára 
létkérdése a termelés fokozása, — hajlandó volt lemondani 
drága munkaórákról.

Ugyanakkor azonban számos gyár, hivatal, üzlet úgy 
határozott, hogy nem szakítja meg munkáját. Tegnap 
érdekes hirdetések jelentek meg a sajtóban, melyek közöl­
ték. hogy' különböző üzemekben, üzletekben a rmrnki <a 
választások napján is zavartalanul folyik. A rádióban 
közölt jelentés szerint lehetséges, hogy az izráeli kereskedők 
javarésze nyitva tart. tekintettel arra, hogy a törvény nem 
rendel el büntetést azok ellen akik folytatják a munkát, 
habár alkalmazottakat nem lehet erre kényszeríteni. Úgy 
tiinik tehát, hogy a munkaszünet részleges lesz.

Bizonyos, hogy a választásokon való részvétel állampol 
gári jog és kötelesség egyaránt, melyet nem szabad lebe­
csülni, azonban ugy tűnik, hogy nagyon helyénvaló lesz, 
ha a következő municipális választásokig az illetékesek 
gondoskodnak a munkaszüneti tövény megváltoztatásáról.

Szenes Erzsi szerzői estle Tel Avhíbaa 
a „Bét Mania Bia^k” termében

Szenes Erzsi tiszteletére iro­
dalmi estet rendeznek holnap, 
szerdán este 8 órakor a telavivi

I .lAftgi Mime-sf-lfl \
Jeruzsálem, Agripas 8. í

I
 Holnap, nov. 8-án, szerda este 

6.45-kor moádonunkban ,

MŰSOROS í 
TEAESTET 1

rendezünk. \

Dr. Jesurun Elijáhu -
közíró, Natanja -

„1978-ban mit tettünk !
és még mit tehetünk” «

Tabák László í
újságíró, Tel-Aviv í

„Zsidó humor” [
címen tártnak előadást '

* t
Költséghozzájárulás 3 5 font » 

Szeretettel várják a háziasz- J 
szonyok: Berkovits Klári. ?
Klein Lili és Melczer Lili 

nmmnnnnBnwBiwwívgv - «■

Bét Mánjá Bialikban abból az 
alkalomból, hogy a köze’múlt- 
ban jelent meg legújabb könyve 
— héber fordításban.

Anda Amir Izrael-díjas költő 
nő megnyitója után Itamár Jáoz 
Kész költő, műfordító — Sze­
nes Erzsi munkáinak héber nyel 
vű tolmácsa — tart előadást és 
áttekinti költői és írói pályafu­
tását.

A héber nyelvű estre ezúton 
hívja meg a magyar jisuv iro- 

. dalom iránt érdeklődő tagjait a 
Manja Bialik-ház igazgatósága.

JAVUL GOIM MÉIR 
ÁLLAPOTA

A jeruzsálemi Had assza kór 
ház tegnap reggel közölték, hogy 
lassú, fokozatos javulás állt be 
Golda Méir volt miniszterelnök 
állapotában. Golda Méir kezelő 
orvosa közölte, hogy a javulási 
folyamat meggyorsítása érdeké 
ben letiltotta a látoagtásokat a be 
tegnél, mert a volt miniszterei 
nőknek pihenésre van szüksége.

MERKÁVIM • fémáru üzemek, Ltd., 
ipari negyed, Kirját-Árje, Petach-Tikva

E111S BÁDOGOSOKAT
JÓ FELTÉTELEK A MEGFELELŐKNEK.

Jelentkezés személyesen, vagy te!, 03 - 973044/9
a személyzeti osztály pVqazgatójánál, -

az üzemben. |
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Többtizezer aktivista 
és sokezer autó segít 

a mai helyhatósági választásokon
Tegnap este 7 órakor megszűnt a választási propaganda — Az urnák 
este 11-kor zárulnak és ugyanakkor a tévé megkezdi a prognózisok

közvetítését
Tegnap este 7 órakor az ország minden részében meg­

szűnt a pártok, illetve listák propagandája és megkezdő­
dött a szervezkedés utolsó stádiuma a mai helyhatósági 
választásokra. Az urnák ma reggel 7 órakor nyílnak és 
ete 11 órakor zárulnak.

Olyan helyen, ahol valamely polgármester-jelölt az ér­
vényes szavazatok több mint 40 százalékát nyerte el, a 
választások eredményei már holnap reggel ismeretesek 
lesznek. Az új, a gyakorlatban most először alkalmazott 
törvény értelmében ugyanis az a jelölt, aki a szavazatok 
40 százalékát, vagy ennél többet kapott a választásokon, 
automatikusan polgármester lesz. Csak olyan esetekben 
rendeznek pótválasztásokat a két legsikeresebb jelölt kö­
zött, ha egy ikük sem érte el a 40 százalékot.

A tévé kísérletet tesz, hogy 
megismételje az 1977 május 
17-iki rendkívül sikeres jóslási 
akciót, amely az első eredmé­
nyeken alapul majd. A Má- 
árách is hasonló módszerrel 
egyikszik kísérni az eredmények 
alakulását. Az eredményeket es­
te 1 Izórától sugározzák majd.

Az elmúlt 24 óra folyamán 
valamennyi párt. illetve lista, 
nagy erőfeszítéseket tett a vá­
lasztópolgárok befolyására s az 
egyes pártok közötti harc is ádá- 
zabbá vált. Ez többek között a 
panaszok és bírósági eljárások 
számában is kifejezésre jutott.

A jelöltek tegnap és tegnap­
előtt utolsó fellépésüket tartot­
ták a különböző lakónegyedek­
ben és számos házi összejövete­
len is megjelentek. Szinte vala­
mennyi párt körében attól tar­

tanak, hogy a választópolgár ez­
úttal a megszokottnál is kö- 
zömbösebb lesz és tartózkodik 
a szavazástól. A Máárách azon­
ban tegnapelőtt este közölte, 
hogy a legutóbbi felmérések 
eredményei szerint bizonyos fo­
kú „ébredés” mutatkozik és va­
lószínűnek tartja, hogy a szava­
zópolgárok háromnegyed része 
él a választási jogával. Ezzel 
szemben a Likud legutóbbi köz­
véleménykutatása arra utal, 
hogy a szavazási arányszám 
csak 60—65 százalék lesz.

A különböző pártok központ­
jai nagyszámú aktivistát és több­
ezer magánjármüvet toboroztak 
a vSrasztás napjára. Különösen 
a Máárách fejt ki rendkívül 
élénk tevékenységet. Ez a párt 
százezer aktivistát és 3000 autót 
mozgósított. Közöttük „ számos

kibuctag van. aki a legutóbbi 
hisztadruti választásokon bebi­
zonyította rátermettségét.

A rendőrség is komoly elő­
készületeket tesz a választások 
napjára, hogy megakadályozza 
az esetleges rendzavarásokat, 
törvényszegéseket és terrorcse­
lekményeket. Ennek eredményes 
sége érdekébe a rendőrséget ké­
szenléti állapotba helyezték, le­
mondták a szabadságokat és 
mozgósították a különböző ren­
dőri kurzusokon tanuló növen­
dékeket is. Minden egyes urná­
nál egy-egy rendőr és Hágá- 
ügyeletes áll majd. ezenkívül 
pedig a rendőrség szükség esetén 
kíséretet nyújt a lepecsételt ur­
náknak is.

A Mekorof elzárja 
a csapot

A Mekorot vízfeltáró társa­
ság tegnap bevezette a vízellá­
tási korlátozásokat egész sor 
olyan városban, amely nem fi­
zeti rendszeresen a vízszámlát. 
Többek között Bné Brákban. 
Rámlén, Ásdodban, Jávnén, Ka­
ját Ekronbarv és Mizkeret Bál­
ján korlátozták a víz mennyi­
ségét.

A Mekorot közlése szerint 
Bné-Brák közel négymillió. Ás- 
dod háromnegyed millió. Rárnlá 
pedig majdnem fél millió font 
tál tartozik a vízfogyasztásért.

NŐTLEN FÉRFIAK ÉS HAJAD0N0K 
TÜNTETÉSE TEL-A VIVIAN

„Nem lehet megfizetni a lakbéreket”
Nébányszáz egyedül élő tel­

avivi férfi és nő vasárnap este 
zajos tüntetést rendezett a város 
háza melletti Máiké Jiszráél té­
ren. A tüntetés érdekessége az 
volt, hogy nem állt semmilyen 
összefüggésben a mai helyható­
sági választásokkal. A tüntetést 
két ifjú hajadon, Lea Jiszráéli 
és Jaffa Jagodnik szervezte, til­
takozva az ellen, hogy a laká­
sok, illetve lakbérek megfizet­
hetetlenek az átlagos jövedelmű, 
egyedül élő izráeli polgárok szá­
mára. Csak az egyetemi hall­
gatók egy része jut megfelelő 
kislakáshoz, vagy szobához — 
olyan áron, amely arányban áll 
jövedelmével.

A rendőrség engedélyt adott 
a tüntetéshez, amely számos kí­
váncsi kívülállót, illetve rokon­
szenvező polgárt vonzott a térre. 
A tüntetők „Mi is lakást aka­
runk”, vagy „Nem lehetünk ül­
dözött polgárok saját országunk­
ban” feliratú transzparenseket 
emeltek a magasba.

A szervezők járókelőkkel írat­
ták alá petíciójukat, amely fel 
hívást intézett minden izráeli le­
gényemberhez és hajadonhoz, 
hogy csatlakozzék az új mozga­
lomhoz, amely meg akar küz­
deni a napról-napra súlyosbodó 
problémával.

A tiitnetés résztvevői azt is ki­
fogásolták ,hogy sok esetben 
olyan társakkal kell megosztani 

j lakásukat, akiket egválUaán nem 
is ismernek, vagy kénytelenek 
gyakran változtatni lakóhelyü­
ket. További kifogásuk az. hogy 
a bérlakások javarésze karban 
tartás szempontjából erősen ki­
fogásolható állapotban van és 
hogy az állam nem nyújt köl­
csönöket nőt'enekn-ék és haiado- 
noknak lakásvástHás. céljára.

¥
Ugyancsak vasárnap a tel-avi 

vi Bograsov utca lakói a zaj és

a légszennyeződés ellen tüntet­
tek, amelyet azx utcájukon vé­
gighaladó autóbuszok okoznak. 
A tüntetésben mintegy száz em­
ber vett részt, azt kifogásolva, 
hogy egyetlen, viszonylag rövid 
utcán 12 autóbuszvonal halad 
át, ami a gyermekek életét is 
veszélyezteti. A tüntetők el torla­
szolták az utcát és végül vere­
kedésre került sor közöttük és 
a sofőrök között. A verekedés­

nek a rendőrség erélyes közbe­
lépése vetett véget.

*

A harmadik tüntetést a Rá- 
kách szimpatizánsai rendezték a 
központi autóbuszállomás köze­
lében. a drágaság ellen tiltakoz­
va. A tüntetők Ehrlich pénz 
ügyminiszter lemondását köve­
telték.

mg--1»1' ni .«UJWU.IHHUMfWWW
KÖZKÍVÁNATRA további előadás 

MA, 7. 11, ESTE 8 30 ÓRAKOR,
A HAIFÁI AUDITÓRIUMBAN

SYLVA
KÁLMÁN IMRE OPERETTJE.

AZ IZRAELI OPERA ELŐADÁSÁBAN. 
Rendező: .ALEXANDER SZIMBERG1JR — Románia 

ISMERT SZÓLISTÁK FELLÉPTÉVEL.
Jegyek: Kupát Mákkábi — Farbstein 

__________________ és este a pénztárnál.

ITUR
BIZTOSÍTÁS, őrzés, nyomozások

Haifán — keresünk:
★ GYAKORLOTT TISZTVISELŐKÖT,

AÁSÓKKAL
★ őröket « nmm kórház

ŐRZÉSIRE
★ ÖR*KET HAIFA! S KÖRNYÉKI

kitűnő FETTÉTELEK a megfelelőknek

!
ITUR m HAIFA • HABÁNKIM U. 3, 

TEI EFON: 04 510231/2/3

POLITIKAI GONDOLATOK
Idi Amin most azt javasolja, hogy közötte és 

Nyerere tanzániai elnök közötti boxmeccsel oldják 
meg az ugandai—tanzániai határviszályt.

A javaslat nem eredeti. Eddig azonban nem tud­
tuk, hogy Idi Amin mély irodalmi műveltsége a Tol­
dit is masában foslalja...

¥
Julius Nyerere, Tanzánia elnöke, kijelentette, 

hogy leli Amin pontosan olyan, mint Hitler: elme­
beteg és nemibeteg.

Érdekes, hogy Nyerere milyen tó információval 
rendelkezik. Pedig a Tel Hásomér kórház, orvosai 
nem szedték meg a kötelező orvosi diszkréciót.

¥
Besin miniszterelnök lesúiabb javaslata szerint 

kölcsön formájában kannánk meg Amerikától a Szí­
riáiból való kivonulás költségeit. Begin szavai sze­
rint 25 éven belül a kölcsönt az utolsó prutáig 
visszafizetjük.

Washingtonban més tétováznak. Azt mondják 
u svan is. hosy a prutákkal nem lesz ba j, de mi lesz 
a centekkel? ¥

Egy német admirális ellen eltárást indítottak, 
mert ..szocialista zsidó disznónak” nevezte Bruno 
Kreiskvt.

Az eljárást feltehetően azért indították meg, mert 
az admirális csak részben mondott igazat...

¥
Jesiva-növendékeknek álcázott detektívek a na­

pokban Bné-Brákban a keco éjszakai órákban elfog­
tak esv aranyhamisitó bandát.

Bné-Brák lakosai kissé csodálkoztak. Eddis még 
nem volt precedens arra, hosv Szimchát Tóra és pu­
fim között csak két hét teliék el.¥

A jeruzsálemi rabhinátns boikottálta a szállodá­
kat és megvonta tőlük a kósersági bizonylatokat• mi­
re a szállodák azzal válaszoltak, hogv saját gyártmá­
nyú kósersági, bizonylatokat nyomtattak ki.

Most várü'k a főrahbinátus ellenlépését. Egyelőre 
még nem alkalmaztak pincérlányokat..

¥
A teanapi lanielentésck szerint Izráel 26 harci- 

rerm'őnépet adott el Argentínának, 180 millió dollár 
értékben.

Érthető ez a hirtelen barátság Jeruzsálem és Bue­
nos Aires köpött: Argentina az első, Izráel a má­
sodik helyet foglalja el a világ „inflációs ranglis­
táján.” ¥

A fordán hatóságok szombaton rendkívül udva­
riasan visszaadtak Izráelnek két turistát, aki vitor­
lással átlépte a határt Éilát és Akaba között.

Szemtanuk véleménye szerint a fordán közegek 
udvariassága határtalan volt.

(kardos)
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RÖVID HÍREK
© A názáreti törvényszék vasárnap a Likud-frakció ké 

résére tiltó vészest bocsátott ki, amelynek értelmében 
Jiron, Bárám és Szászá gálili kibucok sem anyagaikkal, 
sem emberi erővel, vagy más módon nem segíthetik a 
Máárách municipális választási kampányát. A tiltó 
vénzés a Mááráchra is vonatkozik, amennyiben nem 
teszi számára lehetővé, hogy ilyenszerü segítséget fo- 
gadif-n el a kibucoktól.

S A héten Izraelbe érkezett Wolfgang Liider, Nyugat 
Bn'-lin poAánnestre. aki ötnapos látogatást tett az or­
szágban Robert T..ay ton. Peter Haupt és Peter von Jena 
városi tanácstagok. továbbá több berlini újságíró társa­
ságában.

© Jicehák Nebenzahl állami főellenőr vendégeként 
az országba érkezett Rune Bernaren svéd és dr. Eduard 
Lehmann sváici állami főellenőr. A vendégek néhány 
nacnt töltenek az országban.

® A katonai hatóságok és a haifai mozik szövetsége 
között megállapodás jött létre, amelynek értelmében 
egyenruhát viselő katonák most már minden moziban, 
valamint a városparancsnokság hivatalában kedvezmé­
nyes mozijegyet kaphatnak. Szombat esti előadásokra 
csak a városparancsnoki hivatalban lehet kedvezményes 
jegyet kapni.

© Tel-avi vi uisá^mk esv csoportja a héten elhatá­
rozta. hogy ligetet ültet Rudolf Kistermayer anti náci 
német uisámró emlékére. Kistermayer egy évvel ezelőtt 
halt meg Tel Avivban.

© A rendőrség tegnap nyilvánosságra hozta a Rámát 
•Hsai mellett a hét végén történt halálos közlekedési sze­
rencsétlenség, három áldozatának nevét. Az áldozatok a 
következők: Raul Márkus- 3S éves rámát-gáni és Ibra­
him Musrtáfá abu-Rász 27 éves lut-falnbel[ lakos, va­
lamint a 28 éves Mirhái fíát-Cur. Kiár Háchorés kihuc 
tagja. Raul Márkus- taxi iával Felső-Ná-.ár étből rámát- 
gáni lakására haitott. mintán meglátogatta feleségét, aki 
Felsö-Názáreten ssivát ült apiának halála. Kán. Haza­
felé menet vette fel a két utast, majd összeütközött egy 
vepy hfiiövő autóbusszal.

Fiióthan komnlv problémákat okoz maid a fo^lal- 
knzmtás kú'-rlécp. az izraeli eműptomi békeszerződés 
aláírása mán Ennek érdekéhen szakértők már most 
hovváláfnnk átfonó terv k'doloozására. mert számolni 
kell 37731, hpr-v a ten'-iemk Enyintomnak való visszaadá­
sa után számos helyi lakos munkanélkülivé válik.
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LJ KELET ESEMENYEK-EMBEREK
A VT áh ám Peleg: TÉVEDÉSEK VÍGJÁTÉKI

Tömérdek zsidó tudós kapott eddi]
természettudományi Nobel dijat 

- de mindmáig egyetlen izraeli sem
Beszámoltunk Bashevis-Singer irodalmi 

Nobel-dija alkalmából a többi kitüntetett 
zsidó Íróról is, de érdemes egy kis áttekin­
tést nyerni a tudományos Nobel-dijakról is, 
írért e téren két feltűnő ténnyel találkozunk: 
az egyik az, hogy a díjazottak között máig 
75 zsidószármazásut számlálhatunk össze, 
ami hihetetlenül magas szám a zsidó nép 
létszámához képest; a másik pedig az, hogy 
a természettudományok terén kitüntetettek 
között nem lelünk izráelit, noha a zsidó 

. lángelme ezen a téren is rendkívül sokat al­
kotott és újított.

A természettudományi dijak ugyanis lé­
nyegét képezik a Nobel-alapitványnak. éven­
ként többet is osztanak ki belőlük, mig iro­
dalmi és békedijat csak egyet-egyet. legfel­
jebb ezt az egy dijat megosztják. 1901-től 
1971-ig 470 természettudományi dijat osz­
tott ki a svéd akadémia bizottsága, ezek 
között 60- volt a zsidó. Ha népünk létszá­
mát a földgömb teljes lakosságáéhoz viszo­
nyítjuk. akkor kiderül, hogy a zsidóság 25- 
ször sűrűbben részesült e kitüntetésben, ha 
azonban csak a művelt nyugati világ lakos­
ságszámához arányújuk a zsidóságét, még 
akkor is hétszeres a fölény. A legtöbbb dijat 
a zsidó kutatók a fiziológia és az orvostu­
domány terén kapták abban a 70 évben: 60 
közül 25-öt, vagyis majdnem a felét. De 
igen magas az 1971 óta a zsidó tudósok­
nak kiosztott dijak száma is. 1976-ban pél­
dául a hét kitüntetett között négy volt a 
zsidó. Elkerülhetetlenül felötlik tehát a kér­
dés: 30 éves az államunk, a benne folyó 
tudományos kutatómunkásság igen intenzív, 
hogyan lehet hát az. hogy még eddig egyet­
len izráeli tudós sem részesült természettu­
dományi Nobel-dijban?

Hol tort az irráeli
tudomány?

A kérdéshez tudnunk kell, hogy az iz­
raeli vezető tudósok szerint az izráeli tudo­
mány fel nyomult az élvonalba; még emlé­
kezhetünk arra. hogy 1971-ben a néhai Áhá- 
ron Kácir professzor megállapította, hogy 
..Tzráel egyike annak a 14 államnak, ame­
lyek a tudományos eredmények 90 százalé­
kát adják"". Juvál Neemán professzor is le­
szögezte egy 1970-es cikkében, hogy Iz­
raelnek egymagában több vezető tudósa 
'an. mint egész Latin-Amerikának együtt és 
kilátásba helyezte, hogy a következő évtized 
során a világlista hetedik helyére kerülünk. 
Természetes tehát a kérdés: miért nem jut 
mindez Nobel-dijban is kifejezésre?

Meglepő ez azért is, mert más népek 
szakértői is sűrűn kiemelik tudományos szín­
vonalunkat és vívmányainkat. Nemrégiben 
pé dául Charles Pearcy, a közismert, angol 
tudományos iró állította, hogy a zsidó te­
hetségnek talán genetikus alapja van, s hoz­
záfűzte, hogy a tudó—^nyos eredmények 
..robbanásszerűen” t; ódnak a zsidó 
zsenialitásról. Amikor megalakult a „Men­
sa , a 140-nél magasabb intelligencia-kvótá­
ig világszervezete, megállapítást nyert, 
”°sy például a zseniális gyermekek aránya 
sehol nem magasabb egy százaléknál, mig 
Izraelben eléri a három százalékot. Ami 
ismét a fenti kérdést szüli: ha mindéit olyan 
rendben van, miért nincs mégsem rendben? 
Wa ennyi a tehetség, hol marad az ered­
mény — már mint Nobel-dijban kifejezve?
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Kérjük előfizetőinket, bogy 
az esedékes összeget az új 
áron fizessék be.

A kiadóhivatal

to—Hnmii

Sokat foglalkozott e kérdéssel professzor 
Jákov Lorch, aki a jeruzsálemi Héber 
Egyetemen adja elő a tudománytörténetet.

Az értelmiségi emigráció
Elsősorban arra a tényre mutat rá, hogy 

manapság a legtöbb Nobel-dijat amerikai tu­
dósok kapják, noha a 30-as évek közepéig 
az Egyesült Államok egyáltalában nem volt 
tudományos nagyhatalom. Csak azóta lett 
nemzetközi tudományközponttá, amióta a 
Hitler elő! menekülő kivándorolt tudósok 
odaérkeztek.

Ttt elsősorban a német-zsidó tudósokra 
kell gondolnunk, akik kis részben Britanniá­
ban. de túlnyomó részt az Egyesült Álla­
mokban telepedtek le. A nemzetközi kutató 
világnak ők képezték az élesztőiét, s ők ve­
tették meg az Egyesült Államokban a nagy­
mérvű tudományos kutatás alapjait. Sajnos, 
ezek közül csak igen kevesen jöttek Iz­
raelbe.

A felelet azonban nem kielégítő, mert hi­
szen az utóbbi évtizedben már fiatalok, nem 
ezek a menekültek kapták meg a dijakat, 
akkor pedig miért nem jutott belőlük Iz­
raelbe is? I.orch professzor nevelési és köz­
oktatási rendszerünket hibáztatja ezért:- igen 
sokat értünk el ugyan ezen a téren is. rend­
kívül nehéz feltételek között, de nem terem­
tettük még meg a kellő értelmiségi légkört, 
nem ösztönözzük fiataljainkat az eredetiség, 
az alkotási vágy. az intellektuális kalandok 
felé. Ugyanez történik az egyetemeinken 
is, ahol a hallgatók mennyiségi „kubikos- 
munkát” végeznek, egyéniségük nem fejlődik 
kellőképpen ki.

Nem feledkezhetünk meg arról sem, 
hogy országunk kicsiny és szegény. Világos, 
hogy Amerikában, vagy Nyugat-Európában 
mérhetetlenül több anyagi erőforrás áll a 
tudósok rendelkezésére, akik kenyérkereseti 
gondoktól és katonai szolgálattól nem za­
vartan. -összpontosíthatják energiájukat a ku­
tatásaikra. De kár lenne mindezt felmentés­
ként elfogadnunk, mert az igazság az, hogy 
hazánkban általában lenézik az intellektust 
és nem bátorítják az értelmiségi kalandot.

Valóban, igen sok kiváló kutatónk van, 
átlagon felüli mennyiségekben publikálunk 
tudományos közleményeket, ezek azonban 
csak téglákat képeznek, s az épület — be­
lőlük is — azokban az államokban épül fel, 
ahol a kutatásnak már komolyabb alapjai 
is megteremtődtek. Sok eredményt tudunk 
felmutatni, a biokémiában például elértük a 
világszínvonalat, de túl messzire mégsem 
jutunk, mert hiányzik belőlünk a kritikai 
kedv, az eredetien gondolkodók bátorsága. 
Mig az izráeli szülők azt kérdezik főiskolá­
ból hazatérő diák-fiuktól, hogy tudott-e fe­
lelni minden kérdésre, addig prof. Izidor 
Rábi Nobel-dijas zsidó tudós szerint az 5 
szülei mindig azt kérdezték tőle, amikor az 
egyetemről hazajött: „Voltak ma jó kérdé­
seid”?

Van aztán még egy tényező. A jeruzsá­
lemi egyetemi hallgató nem törekszik népe 
sikerére, hiszen tudja, hogy akárki lesz osz­
tályában a legelső, az zsidó lesz. Az ame­
rikai egyetemek zsidó hallgatója azonban 
sok erőfeszítést tesz azért is, hogy mint 
zsidó tűnjön ki a többi közül.

Javasoltak már sok 
izráelit is

Befejezésül — és vigaszul — Lorch pro­
fesszor elmondja, hogy eddig már több íz­
ben is javasoltak a bizottságnak izráeli tu­
dósokat, de mindmáig eredmény nélkül. 
Mivel pedig a megbeszélések titkosak, nem 
tudni, miért nem fogadták el a javaslatokat. 
Bizonyára ehhez tartozik az is, hogy nem 
akárki tehet javaslatot, hanem a svéd Tu­
dományos Akadémia szól it ja fel javaslat- 
tételre a nagyvilág vezető tudósait: a leg­
több felkérést az Egyesült Államokba, Bri­
tanniába és Németországba küldi, elég sokat 
Franciaországba és a Szovjetunióba is, de 
ázsiai, afrikai, közel keleti tudósok ilyen fel­
szólítást rendkívül ritkán kapnak, és lehet, 
hogy ez is az egyik oka annak, hogy izráeli 
tudós még sohasem kapta meg a tudomá­
nyos Nobel-dijat.

A HÉTSZÁZALÉKOS BÉREMELÉS 
KÜLÖNÖS HISTÓRIÁJA

Ami a héten történt a bértár­
gyalások során, valóban tévédé 
sek vígjátékinak tűnik. Amikor 
dr. Friedman, a közalkaimazot 
tak kormánybiztosa 7 százalé­
kos fizetésemelést javasolt (a 
kormány által már elfogadott 
15 százalékon felül), ezt a kor­
mány eleve elutasította, pedig 
a javaslat tulajdonképpen egye­
zett a pénzügyminiszter szán­
dékaival. Bizonyíték: négy nap­
pal később Ehrlich sietve alá­
írta Mesellel ugyanazt a javas­
latot. amit előzőleg saját kor­
mánya túlnyomó többséggel el­
utasított, csak Dávid Lévi támo 
gáttá. Ha az egymásnak ellent 
mondó események zűrzavarát 
vizsgáljuk, kiderül, hogy ezt a 
tévedések vígjátékét Dávid Lé­
vi miniszter rendezte meg, noha 
5 maga erről nem tudott.

A kincstárhoz közelállók sze­
rint ugyanis a pénzügyminiszter 
azt szerette volna, ha a kor­
mány jóváhagyja a 7 százalé­
kot, de mert ő maga nem akar­
ta ezt javasolni, szívesen vette 
volna, ha a kormány rákénysze 
riti Friedman javaslatának az 
elfogadására.

Lévi miniszter azonban meg­
keverte a kártyát, s fejtetőre ál­
lította a helyzetet: nem enged­
te. hogy Ehrlich hagyja magá­
ra erőszakolni, hanem nyílt ál­
lásfoglalásra kényszeritette a 
pénzügyminisztert. Érvelése he­
lyes volt: a kormánybiztos ma­
ga is a kormány megbízottja, 
tehát nem szállhat szembe a 
pénzügyminiszterrel, ha viszont 
lelke mélyén Ehrlich is egyet­
ért vele. akkor legyen bátorsá­
ga ezt kimondani.
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KÉT ZAVARBAHOZÓ 
KÉRDÉS

Mikor Lévi először követelte 
Ehrlichtől. hogy valljon szint, 
felelet helyett csak kínos csend 
támadt. Másodjára már meg­
szólalt Ehrlich, mondván, hogy 
ez csak a kormánybiztos javas­
lata. A miniszterelnök pedig, 
akit mostanában a külpolitika 
foglal el, nem értette mind­
járt meg, mit jelent az ehrlichi 
nüansz és kitartott a kormány 
előző, kemény álláspontja mel­
lett, semmit a 15 százalékon 
felül! Pártjának tagjai azt ál­
lítják, hogy amióta a Nobel- 
dijat megkapta, keményebb a 
szokottnál is.

Mivel pedig a pénzügyminisz 
tér nem támogatta kimondottan 
a javaslatot. Begin meg éppen 
ellene volt, mit tehetett a kor 
mány — elutasította azt. é® 
Lévi kisebbségben maradt, hogy 
aztán négy nap múltún Ehrlich 
aláírja, s igy vallja be, mi volt 
az eredeti szándéka.

LÉVI MÉG MINDIG 
ELÉGEDETLEN

Tulajdonképpen az történt, 
amit Lévi akart, de ő mégis 
elégedetlen, mert szerinte a 7 
százalék nem oldja meg a kér 
dést. Ő azt szeretné, hogy — 
miként a Hisztadrut követeli — 
a jövőben a dolgozók a teljes 
index-drágulást megkapják, s ne 
csak annak 70 százalékát, mint 
ma és a termelésben űglalkoz 
tatot+ak béremelését kapják 
meg a szolgáltatásokban dolgo­
zók is, végül pedig azt, hogy a 
kormány n= emeljen adókat és § 
a Hisztadrut ne támasszon to.- I 
vábbi bérköveteléseket. *

Ülés után Lévi el is magya­
rázta az újságíróknak, hogy ha 
már egyezmény, akkor az töm­
je is be a réseket, s ha mahol­
nap további drágulások követ­
keznek be. ne okozhassanak 
újabb válságot. A 7 százalékos 
emelés nem old meg semmit, 
ezért javasolta ő a csomagügy­
letet. Jobb ezt ma. a kormány 
hozzájárulásával elérni, mint ké­
sőbb kényszerhelyzetben, sztráj 
kok. szankciók nyomására. A 
dolgozóknak érezniük kell, hogy 
foglalkoznak a problémáikkal. 
S még egy megjegyzés: szeret­
né. ha a megegyezéseket em­
beri nyelven, s nem a bürokrá­
cia csavaros stílusában írnák 
meg.

A SZÁRNYAS ÁRA 
ÉS A VÁLASZTÁSOK 
Egyes politikusok — aligha­

nem a rosszmájnak — szerint 
a fagyasztott szárnyashus áreme 
lése fölött a háziasszonyok talán 
azzal vigasztalódhatnak, hogy a 
pénzügyminiszter ezúttal nem a 
pénzükre utazott, hanem a vá­
lasztások előestéjén megemelt 
árakkal Mose Niszim miniszte­
ren akart ütni. aki egyben a Li­
kud választási hadjáratának ve­
zetője is. Ezzel kapcsolatban 
Ehrlich és Niszim több össze­
csapását is felemlítik; a pénz­
ügyminiszter hívei azonban éré 
Ívesen elutasítják ezt a feltétele­
zést, sőt, kiemelik, hogy éppen 
az, hogy a pénzügyminiszter a 
küszöbön álló választásokkal 
sem törődve drágította meg a 
fagyasztott bust, ékesen szóló 
bizonyítéka annak, hogy az ál­
lamérdek és nem a szűk párt­
érdekek lebegnek a szeme 
előtt.

sseeessBE
JÖJJÖN, VEGYEN

MÁLÉJ MORGAN
EGÉSZSÉGÜGYI CIPŐT 

AZ ÉRZÉKENY LÁBRA,
AZ UJ ÜZLETBEN.

*
A készítőtől a fogyasztónak.
Nagy vf’^sztékban női cipők és csizmák.

(Az üzlet megnyitása alkalmából — felszívjuk 
az é. t. a.-t november végéig).

Nááléj Morgan, Tel-Aviv, Kmg George 27
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KÖZLEMÉNY
A választások szabadságáról, 
titkosságáról és tisztaságáról

A választási törvény 16. paragrafusa (a propaganda módja) 1959 — 5719 értelmében, ezen- 
nel a választó közönség tudomására hozom, hogy a helyhatóság! választásokon való sza­
vazás szabad és titkos. Mindenki szabadon szavazhat, csakis lelkiismerete és meggyőződése 
szerint, az egyik jelöltre a helyhatóság élére, valamint az egyik jelölő-listára, amelyet jóvá- 
hagytak a helyhatósági általános választásokra.
Minden eszközt igénybe vettek, bogy biztosítsák a választások titkosságát s ezáltal meg­
akadályozzanak minden lehetőséget annak felfe désére, hogy a választó hogy és miként vá­
lasztott.
A törvény intézkedései, amelyek biztosítják a szavazás szabadságát, tisztaságát s titkosságát:
— A boríték, amelybe a választó beleteszi a választói cédulát (fehér a helyhatóságokra, 

sárga — a helyhatóság élére) teljesen elzárt s a választó leragaszthatja, azt, ha úgy 
akarja.

— Mindenütt ahol az urna van, függöny ta karja el a választót á jelenlévők szeme elől:
— A választó maga, csakis 5 jogosult a választói cédulát betenni a borítékba és a lezárt 

borítékot az urnába, ahol az összekeveredik az abban a körzetben szavazó többi vá­
lasztó borítékjaival;

<— A törvény súlyos büntetéseket állapít meg a választásokkal kapcsolatos fenyegetésekre 
es megvesztegetésekre, a választások megzavarására, valamint törvényellenes szavazás­
ra. amelyek a következők:

# öt évi elzárás, vagy 20 ezer font pénzbü ntetés, vagy mindkét büntetés együtt:
# Aki ad. vagy felajánl megvesztegetést a választónak választásáért, vagy a választástól 

való tartózkodásért;
0 Aki kap, vagy hajlandó elfogadni megv esztegetést választási célokra;
0 Aki károkozással fenyegeti a választót ha szavaz, vagy tartózkodik a szavazástól;
0 Aki munkát ígér a választónak, vagy megvonja tőle a munkát, vagy elbocsátással 

fenyegeti azért, hogy szavazzon, vagy ne szavazzon egy bizonyos jelölő-listára.
Két évi elzárás vagy 10 ezer font pénzbüntetés, vagy mindkét büntetés együtt vár arra, áld:
# Bármilyen módon zavarja a választások rendes menetét, vagy
0 Az uma-bizotstág előtt nem a saját személyazonossági bizonyítványát mutatja fel, vagy
# Több, mint egy alkalommal próbál szavazni. ■
Biztos vagyok abban, hogy a törvény és a rendelkezések, valamint azok az eszközök, ame­
lyeket a helyi választói bizottságok és a bi zottságok tisztviselői foganatosítottak, megfe­
lelőek ahhoz, hogy a helyhatóságok lakossága szabadon, meggyőződése, akarata és lelki­
ismerete szerint szavazzon.

Dr. JOS Z É F
belügyminiszter
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»EROS NYOMÁST GYAKOROLNAK RANK«
A „Die Weltwoche” interjúja Husszein királlyal

— Ön azt mondta, most már 
jobban érti az amerikaiak állás­
pontját, de ennek ellenére az 
izraeli—egyiptomi egyezmények 
beláthatatlan következmények­
kel járhatnak. Pedig ezeknek 
nem csak az az előnye, hogy a 
Szináj visszakerül, de a Nyugati 
Partvidék lakói is autonómiához 
jutnak.

— És mi történik Jeruzsálem 
mel. meg a zsidó települések­
kel? Ön szerint az egyezmények 
a legkisebb jelét is elárulják 
annak, hogy az izraeliek en­
gedményekre hajlamosak e té­
ren? A palesztineknek pedig mi­
lyen lehetőségeik vannak az ön- 
kormányzat gyakorlására? Mert 
ezek az alapvető kérdések, nem 
a Szináj. S ezek tekintetében 
semmi jele a megoldásnak ... 
Nem. nem, Camp David szá­
munkra nem eredmény.

— Milyen következményei len 
nének. Ön szerint, az izráeli— 
egyiptomi különbékének?

— Bevallom, hogy Egyiptom 
politikai és katonai semlegesíté­
se rendkívül meggyengítené Jor­
dánia és Szíria helyzetét. Leke­
rül a színpadról az utóbbi év­

tizedek tragédiájának egyik leg­
fontosabb szereplője. Ennek el­
lenére továbbra is ragaszkodunk 
ahhoz az álláspontunkhoz, hogy 
az Izraellel való béke a Bizton­
sági Tanács 242. számú határo­
zatának a megvalósításától függ. 
Izraelnek vissza kell adnia az 
összes meghódított területeket, 
beleértve Jeruzsálem arab ré­
szét, és elismernie a palesztinek 
jogait. Ezek a kérdések nem vi­
tathatók.

— Begin miniszterelnök azt 
mondta, hogy a Közelkeleten de 
facto beáll a béke, ha Egyiptom 
és Izrael szerződést írnak alá, 
me-t Szíria és Jordánia nem elég 
erős a háborúhoz. Nyilván ön 
is ettől tart?

— Beginnek igaza lehet rö­
vid távon. Távlatilag azonban 
csak az igazságos béke biztosít­
hatja a konfliktusok megszűné­
sét. Nem vitatjuk az erők egyen 
súlyát. Jelenleg Izrael kétségte­
lenül nagyon erős. Az idő azon­
ban nekünk dolgozik. Ezért úgy 
gondolom, Izraelnek is érdeke 
tartós békét létesíteni. Tőle függ, 
hogy örökre megerősített várban 
akar élni, vagy pedig megnyit­

ja az utat a normális kapcsola­
tok felé. Engedmények nélkül 
pedig nem lehet elindulni ezen 
az úton. .

— Az izráeli—egyiptomi egyez 
mények az ön számára is kihí­
vást jelentenek. Határoznia kell. 
Hogyan szándékszik cselekedni?

— A Camp David-i egyez­
mény olyan sokk-hatást gyako­
rolt ránk, amelyből még min­
dig nem tudtunk felocsúdni. Hi­
deg fejjel kell felmérnünk az 
új helyzetet, ezért került sor a 
bagdadi csúcsértekezletre. Bár­
hogy alakuljon is a helyzet, a 
242-es határozat marad minden 
lehetséges rendezés alapja.

— Jordánia, akárcsak Szíria 
és Egyiptom, külföldi segélyek­
től függ. Milyen hatása lehet 
egyfelől az amerikai—szaudiai, 
másrészt a szovjet segélynek po­
litikai határozatok befolyására?

— Nyilvánvaló, hogy kintről 
erős nyomást gyakorolnak ránk. 
Csakhogy már megszoktuk az 
ilyesmit. Nem fog bennünket el­
téríteni célkitűzéseinktől. Csa­
lódást okozott nekem elsősor­
ban az, hogy a nyugati orszá­
gok olyan keveset törődnek a

palesztin nép sorsával és csak 
az arab oldalról várnak enged­
ményeket, míg az izráeli ma­
kacsságot premizálják. Nem tu­
dom elképzelni, miért olyan fon­
tos önöknek Izrael? Ha a mér­
leg egyik serpenyőjébe Izraelt 
teszik, a másikba az arab orszá­
gokat, nyilvánvaló, hogy a mi 
energia- és pénzügyi erőnk sok­
kal többet nyom a latban.

— A nyugatiak magatartása 
az arabokkal szemben, s külö­
nösen az Egyesült Államoké 
alaposan megváltozott, nem utol 
só sorban Szádát jeruzsálemi lá­
togatása után. Úgy gondolja, 
hogy ez nem jelentkezett eléggé 
Carter elnök politikájában?

— Csak azt mondhatom: cso­
dálom Carter elnököt bátorsá­
gáért, felelősségvállalásáért. Meg 
győződésem, hogy őszinte s ko­
molyan meg akarja oldani a kö- 
zelkeleti kérdést.

— Kétségtelen, hogy önnek 
döntő szerepe van a dolgok to­
vábbi alakulásában. Szádát el­
nök is utalt erre, anrkor fel­
ajánlotta önnek, hogy Jordánia 
nevében is tárgyal az izraeliek­
kel, amennyiben ön személye­
sen nem hajlandó erre. Mi az 
ön véleménye erről?

Helyhatósági választások 1978-Oun
MOST MÁSKÉNT

VAN!
AMIKOR AZ URNÁHOZ 

JÁRUL, 
EMLÉKEZZEN!
A SZAVAZÁSI 

MÓDSZER 
MÁS.

A választási urnánál borítékot kapnak és az elkerített * 
rész mögött kétfajta cédulát találnak.

1. Sárga színű cédulákat, amelyeken a jelöltek neve 
szerepel, s azok közül válasszák ki jelöltjüket a helyható­
ság élére.

2. Hasonló cédulákat, mint eddig voltak, amelyeken 
a pártok betűi és elnevezései szerepelnek.

EMLÉKEZZENEK!
A borítékba kétfajta cédulát kell betenni, egyet- 

egyet a sárga színűből és a fehérből.

AZ ORSZÁGOS VÁLASZTÁSI FELÜGYELŐ
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— Szádát elnök iránti megbe­
csülésem ellenére nem hiszem, 
hogy bárkinek is jogában áll a 
mi nevünkben tárgyalni. Az én 
sorsom 25 éve, a családomé a 
száz,aforduló ófa a Palesztina- 
problémához kapcsolódik. Nem 
akarok kibújni a felelősség alól, 
nem is tehetném.

— Egyáltalán, hajlandó ön 
tárgyalásokba bocsátkozni? Mi 
az, amit Jordánia számára elér­
het?

— Mindenek előtt a paleszti­
nek a fontosak. Ők jelentik a 
központi kérdést. Az én felada­
tomat abban látom, hogy vissza­
szerezzem a Nyugati Partvidé­
ket, Jeruzsálemet és Gázát. Az­
után majd a palesztinek eldön­
tik. m itörténjen ezekkel a terü­
letekkel.

— Egy palesztin állam ...
— !.. nem tudjuk Minden 

lehetséges.
— Csakhogy az izraeliek na­

gyon szeretnék tudni. Úgy lát­
szik, Izrael a legjobb esetben is 
csak Jordániának hallandó vbz- 
szadani a területeket, amelyek 
nem lehetnek, szerinte, egy pa­
lesztin állam részei,

— Az izráeliek abból indul­
nak ki. hoszy a palesztinek saját 
államot akarnak. Nincs kizárva 
azonban, hogy a Jordániával va­
ló kapcsolat formája valósul 
meg. Mi nem vagyunk idegenek 
a palesztinek számára, egymás­
hoz tartozunk. Persze, végső fo­
kon a palesztineknek kell dön- 
teniök. Ezt az álláspontot az iz­
raelieknek is el kell fogadniok. 
Jelenleg azonban mindez speku­
láció csupán, az izráeliek sem­
mit sem ajánlottak fel nekünk.

— Tegyük fel, hogy a palesz­
tinek esyszer megalakíthatják az 
államukat, amely magában fog­
lalja a Nyugati Partvidéket, Gá­
zát és Jeruzsálem keleti részét. 
Gondolja, hogy a PFSz vagy a 
Georges Chábáshoz hasonló em­
berek megelégszenek egy ilyen 
megoldással? Gondolja, hogy 
akkor igazi béke lenne?

— Azt hiszem, ha a palesz­
tineknek ezt felajánlanák, elfo­
gadnák. Döntő többségük egyet 
ért az UNO 242-es határozatá­
val.

— Azok a palesztinek is, akik 
Haifáról vagy Jaffáról származ­
nak, vagyis olyan városokból, 
amelyek a 242-es határozat sze­
rint örökre izráeli városok ma­
radnak?

— A 242-es határozat szerint 
joguk van viszaíérni ezekbe a 
városokba. Egyesek bizonyára 
visszatérnek, mások nem. A lé­
nyeg az, hogy az izráeliek el­
ismerjék a visszatéréshez való 
jogukat.

— Igen, de előzőleg a PFSz- 
nek el kéne ismernie a zsidó 
államot, annak létjogosultságát.

— Erre bizonyára sor kerül, 
mihelyt az izráeliek elismerik a 
palesztinek jogát önálló állam­
hoz. Végülis ezek már azelőtt 
is itt voltak. Túlságosan sokat 
követelnek a palesztinektől!

— Amikor a Közelkelétről 
beszélnek, mindenki csak a Pa­
lesztinái kérdésre gondol. Pedig 
az egész körzet feszültségben 
él és egyre inkább részese a 
Kelet — Nyugat konfliktusnak. 
Ön, Fe'ség, figyelembe veszi 
politikájában ezt a vetületet?

— Kétségtelen, hogy a Kö­
zelkel et a világ egyik legellent­
mondásosabb területe. Eltekint­
ve attól, hogy a palesztinaiak 
kérdésének a megoldása sokat 
enyhítene a feszültségen, az 
arab országoknak vigvázniok 
kell arra, hogy a Kelet — Nyu­
gat közötti nézeteltérések ne 
vezessenek az arab nemzet egy­
ségének a megbontásához.

— Mit jelent ön szerint az 
„arab nemzet”?

— Ha példát akar: többet 
jelent számomra, mint az euró­
paiak számára az európai kö­
zösség. Mi nem csak kulturális 
szempontból és nem csak gaz­
dasági adottságaink miatt, ha­
nem nyelvünket és vallásunkat 
tekintve is egységet képezünk. 
Éppen ebben az összefüggésben 
okoznak rendkívüli csalódást az 
olyan tapasztalatok, mint ami­
lyeneket Egyiptom esetében 
élünk át. Egyiptom magatartá­
sa árt az arab nemzeti egyé­
niség megerősítésének.
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HÁGA. — A holland—nyugatnémet határon ismeret, 
len tettesek meggyilkoltak egy holland rendőrt, egy má­
sikat pedig súlyosan megsebesítettek. A rendőrökre egy 
autóból lőttek rá, amely Hollandiából Nyugat-Német- 
ország felé hajtott. A német rendőrség megállapította, 
hogy az autóban egy fiatal pár tartózkodott és géppisz­
tollyal lőttek a rendőrökre. Minden bizonnyal terroris­
tákról van szó.

TEHERÁN. — Az iráni fővárosban hétfőn a teljes 
bizonytalanság uralkodott. Előző nap az egész országban 
zavargások voltak, amelyek a fővarost is elértek, ahol 
teljes az. anarchia. A teheratuó sofőrök sztrájkja miatt 
megszűnt a húsellátás, a távközlési beiendezesek nem 
működnek. A petróleumfinomítók sztrákia akut benzin­
hiányt okozott és a forgalom a felere csökkent. A ban­
kok csak másnaponként tartanak nyitva. A katonai heli­
kopterek a hainali óráktól kezdve alacsonyan röpköd­
nek a város fölött. A főutak mentén a lakosok köveket 
halmoztak fel (a tüntetők fegyvereit) és fiatalok csoport­
jai járiák be a várost. Korán-verseket énekelve. Tizenöt- 
ezer diák sztrájkol és újabb hatalmas tömegtüntetések 
várhatók az. ország több, mint húsz jelentősebb váro­
sában. Hétfőre virradólag a helyzet lecsendesedett, a- 
mikor közzétették a miniszterelnök lemondását.

KUWEIT. — Egy kuweiíi lap szerint az iraki vezetők 
kijelentették: semmilyen változás nem várható Irak és az USA 
kapcsolataiban a Szíriával kötött egyezmény következtében. 
Irak nem tartja szükségesnek a kapcsolatok mrafelvéfetét Ame­
rikával mert az nem változtatta meg közelkeleti politikáját.

ADDTSZ ABEBA. — Hat hónapnál a Szomáliái kor­
mán ve s ap átok kivonulása után az eticoiai Ogaden tar­
tományból, ismét fellángolt a gerilla-háború. Az ogade- 
ni felkelők, akik szom áh alaknak tekintik magúkat, offen­
zívat indítottak a szovjet és kubai csapatokkal megerő­
sített etióoiai hadsereg köieíékei ellen. — Négy kiilfö'di 
újságíró ellátogatott Ogadenbe. amely 1948 ófa eúórríi 
fennhatóság alatt áll ugyan, de nomád szom áli törzsek 
lakiák, és interíut készítettek az ellenállási mozgalom ve­
zetőjével, aki kijelentette- hogy a nagyobb városok kivé­
telével a felkelők ä terület 85 százalékát ellenőrzésük 
alatt tartják.

WASHINGTON. — A Pentagonban elektronikus szá­
mológéppel szimulált mozgósítást hajtottak végre, s ez 
alkalommal kiderült, milyen nehézségekbe ütközne az 
amerikai hadsereg, ha arra kényszerülne, hogy erősí­
téseket vessen be az európai fronton és elegendő mu­
nícióval lássa el Nyugat-Európában harcoló csapatait. 
A gyakorlat, amely a legjelentősebb a második világ­
háború óta rendezettek közül,, október 10-étől novem­
ber 8-ig tart és a,.Finom falat” fedőnevet viseli. Tanul­
ságait hosszasan elemzik maid, de annyi máris nyilván­
való. hogy jelenleg az amerikai hadsereg képtelen ele­
gendő tartalékost mozgósítani és Európába szállítani• ha 
összeütközésre kerül sor az európai front teljes hosszá­
ban a Szovjetunióval. Kiderült, hogy a Pentagon nem is 
tudja megállapítani összes tartalékosainak a címét. Ki­
tűnt az is, hogy az amerikai hadsereg nem rendelkezik 
elegendő hosszú távra alkalmas szállító repülőgépekkel, 
még akkor sem, ha igénybe veszi a magántársaságok 
gépeit. Ugyancsak nehézségek merülnének fel a lőszer- 
gyártás terén is. A szakértők ugyanis feltételezik, hogy 
a kezdeti időszakban rendkívül heves harcokra kerülne 
sor, s erre mérhetetlen mennyiségű lövedékre és tank­
elhárító rakétára lenne szükség.

KAIRÓ. — Decemberben kezdi meg működését az első egyip* 
tömi úszó szálloda, amely Port Szuez és a Vörös-tenger több 
kikötője között fog keringeni. A szálloda 300 szobával rendel* 
kezik.

RÓMA. — Az AJitaíia olasz repülőtársaság 80 piló­
tája egyszerre adta be a lemondását, s így a vállalat arra 
kényszerül. hogv idegen repülővállálatoktól béreljen sze­
mélyzetet és néha gépet is. A pilóták javarésze Boeing- 
747-es és DC-10-es gének kapitánya, akik időelőtti nyug­
díjaztatásukat követelték, mert az olasz kormány módo­
sítani készül a nagviövedelmű alkalmazottak nyugdii jo­
gosultságára vonatkozó törvényt. A közlekedésügyi mi­
nisztérium kizárólag amerikai vállalatokkal kötendő szer­
ződéseket engedélyezett az Alitalia számára.

BANGKOK. — A kambodiai rádió szerint a novem­
ber elején Moszkvában aláírt szovjet—vietnámi barát­
sági és együttműködési szerződés szabad utat nyit a viet­
námi kormánynak Kamhodia bekebelezésére. A szer­
ződés törvényes ürügyet jelenthet a Szovjetunió beavat­
kozására, amennyiben elhitethetik a világgal, hogy Viet­
nám a megtámadott fél és nem Kambodia. Az elmúlt 
esztendőben megkötött hasóhló szerződés, vietnámi pro­
tektorátussá változtatta Laoszt. Amerikai értesülések sze­
rint 4000 szovjet tanácsadó működik Vietnámban. Kam- 
bodiában viszont 20 ezer kínai katonai szakértő látja el 
tanácsokkal Pot Pol kormányát.

NAIROBI. — Amint utólag kiderült, a hajdani elnök. J°m0 
Kenyatta halálának másnapján, a tisztek egy csoportja állam­
csínnyel próbálkozott és meg akarták ölni az új elnököt. Daniel 
Arap Mai-t, Az összeesküvők egy 200 emberből álló önkéntes 
rendőrséget akartak felhasználni az államcsíny megvalósítására. 
Ezt az egységet 1977-ben létesítették a marhatolvajok elretten­
tésére.

PÁRIZS. — Franciaország kőolajellátási nehézségek­
be ütközik egyfelől a kereskedelmi flotta dolgozóinak 
sztrájkja miatt, másrészt az iráni események következ­
tében. Irán Franciaország egyik legfontosabb kőolajella* 
tója, s az ottani zavargások miatt megszűnt a szállítás.
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fdcsanvám két keze olyan erővel 

szorítja egymást, hogy elfehéredik be- 
je Szeretném megölelni, magamhoz 
szorítani, megcsókolni égő szemét. De 
nem teszem' mert tudom, hogy ak­
kor kitörne belőle minden visszafoj­
tott fájdalma. Érzem, hogy tennem 
kellene valamit, megvigasztalni valaho- 
„van, hoev ne szenvedjen ennyire. De 
huszonegyéves, tehetetlen kölyök va- 
tn'ok csak, tele fájdalommal masam is. 
Vi lesz Lacival? Mi lesz az Anyám- 
nl„|9 Hogy fájhat az a szegény anyai 
szive ettől'a látványtól. , hogy itt ül 
előtte a legkisebb fia, arcán a halállal. 
Vit érezhet ő. aki annyi éjszakát vir­
ított át. annyi áldozatot hozott, 
annyit kínlódott érte születése óta- be- 
tevénein át csészén máig. Hogy érez­
őn marat, hogy' most. amikor a leg- 
Svő-nviibb, lerrettenetesebb rém tette 
Tá kezét a kisfiára, nem tehet érte 
semmit? Még csak nem is sikoltozhat, 
utat sem engedhet fájdalmának, mert 
nnigalmat erőltetve magára, mozdulat­
lanul kell ülnie, hogy fel ne izgassa 
bete» gyermekét.

Xé'ha" rámnéz az Anyám. Tekinteté­
től hideg fut végig hátamon. Úgy néz, 
mint egy eszelős. Mi mindent mond 
ezzel a pillantással! — Mi van a gye­
rekemmel, mi van az en kis Lacikám­
mal. véremmel...? Mi történt vele? Mi 
ez a borzalom, amit az arcán látok...? 
Tudom, hogy mi az. de nem merem 
tudni... A halál hidegét érzem még 
a lelkemben is... de hiszen, ha csak én 
halnék meg... Mi tegyek érte. mit té­
tnek vele. hová menjek segítségért... 
Átkozódiam most. vagy imádkozzam? 
Hol az Isten, hol van az Isten mostan?

Szemben velem, a falon, családunk 
fényképe lóg. Apám ünnepi ruhában, 
kmödrött bajusszal, Édesanyám nyakig 
gombolt fekete csipkeruhában s a há­
rom gyerek. Laci az ölemben ül. Négy 
éves azon a képen. A fényképész hiába 
vette elő minden tudományát, hiába 
adott a kezébe tízféle játékot is, nem 
hagyta abba a sírást, annyira félt a 
fekete kendőt lobogtató idegentől. Csak 
akkor nyugodott meg, amikor az ölem­
be ültették. Átölel a fényképen és ho- 
zámsimul.

Most meg fog halni.
Ö is tudja. És tudjuk mindnyájan. 
Hallgat. Ül magábaroskadva.
Az emberben soha sincs annyi vágy 

az élet után. mint éppen akkor, ami­
kor veszélyben van az élete. Mennyi 
vágy lehet ő benne is. Hiszen még 
csak tizenkilenc éves múlt.

Tavaly, egy látogatásom alkalmával, 
- éppen javulási stádiumban volt, — 
azt kérdi a szanatórium kertjében, 
hogy van-e barátnőm. Van-e valaki, 
akit szeretek. Kicsit zavarbajöttem ak­
kor. Nem tudtam, mit mondjak egy 
betegnek, akinek tilos minden, a nemi 
élettel kapcsolatos élmény. Észrevette 
zavaromat, de félreértette. Elnevette 
magát.

— Te csacsi, mit gondolsz? Kisfiú­
nak nézel? Már tizenhat éves korom­
ban volt egy barátnőm. Itt, a szana­
tóriumban is van néhány fiatal ápoló­
nő, aki szívesen elszórakoztatja azokat 
a betegeket, akik tetszenek neki. Csak 
arra gondoltam, hogy . .. nem vagy-e 
szerelmes. Mert... a szerelmet még nem 
ismerem. Nem tudom, milyen lehet. 
és az ember, itt, egyedül... De mind­
ly. Beszéljünk másról.

Hát a szerelmet most már aligha 
fogja megismerni...

A ház előtt autó rohan el, nagyot 
dudálva. Ez a hang olyan élesen vág 
tele a csendbe, hogy összerezzenek.

Laci kinyitja szemét.
~ Megyünk, — mondja és feláll. 
Megfogja Édesanyám kezét és ráha- 

j°l. De a száját nem érinti hozzá. Csak 
Icához szorítja. Hogy meg ne fertőz- 
ze beteg csókjával.

~ Kezét csókolom, —súgja reked­
ten s elindul.

Megszorítom Édesanyám kezét.
- Vigyázni fogok rá, ne tessék félni,

*“ kondom halkan S szaladok Laci 
után.

Félig felemelve segítem lefelé a lép­
csőn. Alig tud menni.

A tizedik lépcsőfoknál járhatunk, a- 
mikor sziviinkbehasit Édesanyánk őr­
jöngő sikoltása.

APRÓHIRDETÉSEK.

XIV.

ugye? kérdem

kérdezte egy pillanat 
valamire,

hogy

— Nálam alszol, 
az utcán.

— Nem, — rázza meg a fejét. — Vi­
gyél egy szállodába.

— Mit csinálsz a szállodában egye­
dül? Otthon vigyázhatok rád s reggel 
hívok orvost.

— Nem tudok vitatkozni. Kisérj egy 
szállodába. Vagy menj haza. Hagyjál 
masamra.

Intettem egy taxinak s bemondtam 
egy szálloda elmét.

A szobába érve levetkőztettem s fel­
ajánlottam. hogy vele maradok. De 
nem ment bele.

— Holnap délben gyere felhozzám. 
Addis ne zavarj. Jó?

— Hát... ha igy akarod...
— így akarom.
Tehetetlenül vontam vállat.
— Holnap délben. Semmivel sem 

előbb.
— Helyes.
— Esküdj meg rá.
— Esküszöm.
— Ne igy. Az életedre.
— Esküszöm az életemre. 
Elhallgatott s fáradtan nézett maga 

elé.
— Mondd,

múlva, — ha megkérnélek 
megtennéd?

— Meg.
Kutatón nézett a szemembe, 

őszintén beszélek-e.
— Átadok neked egy levelet. Az 

egyik neked szól. De csak holnap dél­
ben bontod fel. Előbb nem. Megígéred? 

— Megígérem.
— Esküszöl az életedre?
— Esküszöm.
— Rendben van. Add errébb a ka­

bátom.
Odavittem a széket, amelyre a ka­

bátját akasztotta. Átadta a két levelet. 
Zsebrevágtam anélkül, hogy rápillan­
tottam volna.

— Na, most már menj.
— Megyek. Szervusz.
— Várj. Te mindig csókolgattál, 

egész betegségem alatt. Most sem félsz 
tőlem,, ugye?

— Hogy kérdezhetsz ilyet?
— Jó. Ülj ide, az ágyam szélére, és 

ölelj meg, szoríts magadhoz erősen.
Melléültem s gyengéden magamhoz, 

szoritottam. Olyan sovány volt, hogy 
minden csontját külön éreztem bőre 
alatt.

— Istenem, milyen erős vagy. Milyen 
széles a melled. Milyen egészségesen 
dobog a szived. Vigyázz magadra, hogy 
ne legyen semmi bajod. Nézd, én mivé 
lettem. Alig van vérem. Fázom.

Mellemre hajtotta fejét. Lehunyt 
szemhéjjá alól könnyek perdültek ki.

— Téged nagyon szeretlek, tudod. 
Mindig olyan akartam lenni, mint te. 
Úgy fésülködtem, ahogy te szoktál. 
Emlékszel, hányszor sírtam gyerekko­
romban, hogy öltöztessenek engem a 
te ruhádba? Nem rosszaságból tettem, 
de azt hittem, a te ruhádban jobban 
fogok hasonlítani rád.

Ingujjával eltörölte könnyeit.

— Tudod, mit szenvedtem én most 
anyunál? El tudod képzelni, hogy fájt 
a szivem? Hogy annyi fájdalmat oko­
zok neki, éppen én, aki annyira szere­
tem őt? De nem tehetek róla. Én meg­
tettem mindent, hogy meggyógyuljak. 
Majd egyszer mondd meg neki, hogy 
mennyire szerettem volna ma este letér 
delni eléje, ölébe hajtani a fejem és ki­
sírni magam neki. Olyan jólesett volna. 
De te tudod, hogy miért nem tettem. 
Ugye, tudod?

— Tudom.
— Az egyik levél neki szól. Rád bi- 

zom, hogy mikor add át.

— Rendben van

(folytatjuk)

• MINDENFÉLE televízió javltasa 
garanciával és évi biztosítás. — I 
..Electrotal”, 822077.

• VARRÓNŐKET és minőségi el­
lenőrnőket keresünk fél, vagy 
teljes foglalkoztatásra. Rámát Há- 
chájálba. 03—477251.
9 „MAGICLEAN” szőnyeg- és 
bútorszövet tisztitő szolgálat, po­
lish és féregirtás. 03__ 930645.

® HAIFÁN eladó kioszk __ máko-
let a Becálelen alkalmilag felsze. 
reléssel, iskola mellett. 03__709759.

9 FRÉDI vesz frizsidereket, bútort, 
televíziót, hagyatékot. Házhoz jön. 
835866, este 856362.
9 FIZESSEN 700— IL-t, a többi!
6 havi kamatmentes részletre es 
megkapja háztetőjére a napmeie- 
gitőt. „Olimpia” Haifa, 04—527438. 
— Ráánáná 052—24790 — Tel Aviv 
és környéke 03—858175, Jeruzsálem 
02—272492.

9 VILLANYBOROTVÁK — javító 
szolgálat és árusítás. - Csácskesz, 
Bialik 12, Rámát Gán, 736164.

6 NŐI ÉS FÉRFI ortopéd cipők 
a lábhoz idomítva, Sámir ortopéd 
cipésznél. Gyógyharisnyák, Náálej 
Sámir, Tel Aviv, Ihn Gvirol 7.

6 ERNEST vesz bútort, frizsidert, 
televíziót, szőnyeget és hagyaté­
kot, Házhoz megy 826323
9 A ZUCKERMANN fogászati la­
boratóriumban express javítások 
fél óra alatt. Tel Aviv, King
George 5. Tel. 282429. Nyugdíjasok-' *'■' /M-t V
9 VESZEK bútort, frizsidert, ha­
gyatékot, régiséget. 827164, este
869410.
® „MAGDA” fogászati laborató­
rium vállal sürgős protézis javí­
tásokat, fél óra alatt. Nyugdíja­
soknak 25% engedmény. Tel-
Avív, Balfour 27.
9 03—28551a. ALTALANOS remon.
építés __ csempe — márvány __
konyhafelszerelés __ szerelés _ tri
szék — festés __ tapéta Nézze
meg kész munkáinkat. Balter 
«ár KorhbS 55
9 TAKARÍTÁS és polish, plusz 
féreglrtás ingyen. Azonnali szolga­
lat, teljes garanciával. — Telefon 
03—763028, „Hámávrik”.
9 DÁN KÖRZET LAKÓINAK ! — 
Mindenfajta televíziók biztosítása 
450.— IL összesen, (eredeti alkat­
részek). Vizsgálat — javítás vagy
biztosítás előtt __ ingyen. Képer-
nvő tisztítása és újítása összesen 
300— IL. Színes televízió szakem­
berek. Bialik 75, Ramat-Gan „Ke­
ren” 03—722962.
3 Sámuel vesz bútort, frizsider!, 
televíziót, hagyatékokat maximális 
arakon Tel 03 240514.
9 „ORLY” takarítás és polish, 
féregirtás, meszelés és festés garan­
ciával. 902970, este 837475.
9 „SZELÁ”   vége a dzsukoknak.
Egészségügyi 'minisztérium enge­
délye 197. Garanciával 425151. — 
Ügyfelek figyelmébe — nem keli 
Kivenni az edényeket a szekrény­
ből. :¥■ Ti:’--..
9 „OREN” vesz mindent. Frizsi. 
dert, televíziót, bútort, régisége­
ket, hagyatékot. 837595.

9 CHALUBA vesz mindent: frizsi­
dert, bútort. 832241, este 855087.

9 KITŰNŐ televíziók választéka
garanciával, 1500___fonttól. Cho-
lon, Chankin 78., tel. 856852.
9 SZOBALÁNYT és munkasnöt 
keres reggel 6—12-ig, jó fizetéssel 
Hotel „Imperial”, Háj árkon 66., 
tel. 03—55600, 03—57002.

9 VESZÜNK használt bútort, fri­
zsidert, felszámolást és régiséget. 
04—662066, 04—510356, 04—532861,
Haifa.

9 KERESÜNK asszonyt bentla­
kásra, ágyhozkötött nő mellé. Te­
lefon este 8 után 240049.
9 ELADÓ izráeli patent, matrica 
és áru. Női cikkek. 735440, este.
9 ELADÓ elutazás miatt étterem 
plusz 5 szob, lift, nagy parkolóhely 
plusz garázs. 763431.
9 MAGYAR asszonyt benlakással 
keres rámát-gáni hölgy. Kellemes 
otthon. Ozeret van. 726701.
9 SZABÁSZOKAT, varrónőket és 
lányokat keresünk. Telefon 18-töl 
03—847144.
9 GYAKORLOTT eladónőt keres 
játékáru üzlet. Mózes, Tel Aviv, 
Jeszod Hámáálá 8., Tácháná Mer" 
kázituál
® MÉG LEHETSÉGES! Szilikon 
légnyomással nedvesség ellen, fe­
lelősséggel. 03__ 473672, este 03__
476179.
9 ÖN IS LEHET önálló üzletasz- 
szony, érdekes, jövedelmező foglal, 
kozásban, a dísztárgy- és ékszer­
szakmában. Találkozás megbeszé­
lése 03—283802. délelőtt 9—11-ig. 
9 ENGLENDER Sisters B. M„ ke­
res gyakorlott eladónőt, esetleg fél 
napra is. Tel. lehetőleg reggel, 
611639.
# METAPELETET keresünk 10
éves gyermekhez, foentalvással, a
Tochnit Lámedben, Tel Aviv. Tel. 
03—412084 délután 2—4.
9 KITŰNŐ overlock és Singer var 
rónőket keresünk. Bné Brák, tel, 
707919, este.
® OFNÁT Janovitz keres varro­
dákat, házivarrónőket overlockkal. 
kabáthoz, ruhák’— blúzhoz. — 
Herzl 7„ T. A., 57068.
® CSALÁD vállal < -rónában idős 
férfit/nőt teljes ellátással, T. A.,
központjában. 03__ 224653.
9 KÉT KOMOLY lánynak és tu­
ristáknak 2 szép, bútorozott szoba 
havibérbe. 03—246091.
9 VARRÓNŐT keresünk géphez a 
műhelybe, naponta, réntek kivé­
telével. „Chic Ávi”, Tel Aviv, Ná- 
chlát Benjámin 15.
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ORVOS
A CSALÁDBAN, 
CUKOR-, MÁJ-, 

GYOMOR-BETEGEK 
DIÉTÁJA

HADASH
Nesz Ciona utca 4, Tel Aviv 
(Járkon szállónál), tel. 59684
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AMIKOR AZ URNÁHOZ JÁRUL!
Hozza magával személyazonossági 

igazolványát.
Személyazonossági igazolvány nélkül

nem szavazhat
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17.30: TELEPELE 
17.50: RAJZFILMEK 
18.00: GYORSABBAN, 

MAGASABBRA, 
ERŐSEBBEN — 
Sportműsor az ifjúságnak 

19.00: A családnak 
20.00: KILENC A NÉGYZE­

TEN — Levezeti: Tuvia 
Cáfir

20.30: KOL-BO-TEK
21.00: MÄBAT HÍRMAGAZIN
21.30: KÜLFÖLDI SZÓRAKOZ 

TATÓ MŰSOR — Diana 
Warwick énekel, az. Ed­
monton szimfonikus zene­
kar kíséretével.

22.20: ”LOU GRANT” — Uj, 
hetenként ismétlődő tévé­
sorozat, amely áital bete­
kintést nyerhetünk az új­
ságíró szakmába és annak 
kulissza-titkaiba. A soro­
zat hőse Lou Grant, akit 
kineveznek a ‘’Los Ange­
les Tribune” egyik szer­
kesztőjévé, miután előtte 
sokan nem tartottak ki eb­
ben a feladatkörben. — 
Grant és kollégái munkája 
által megismerhetjük, kik 
foglalkoznak újságírással, 
hogyan szerzik a híreket s 
miképpen továbbítják azt 
a nagyközönségnek. A cím 
szerepben Edward Ashner. 
— Az első film címe: „A 
rendőrség”.

23.00: AKTUÁLIS 
KÉRDÉSEK 
—Tarka magazin

23.45: Egy mondat a Szentírás­
ból. ÉJFÉL ELŐTT. — 
Hírösszefoglaló.

* ISSpLATÉV! 3 
8.10: Aáigol az 5. osztálynak 
8.30: Számtan a 6. osztálynak 
9.00: Angol a 8. osztálynak 
9.20: Geometria az 5. osztály­

nak
9,40: TANULJUNK 

HÉBERÜL!
10.10: Angol a 9. osztálynak 
10.30: Angol a 6. osztálynak 
10.50: Tanácsadás a 7. osztály­

nak
11.10: Angol a 7. osztálynak 
11.30: Algebra a 8. osztálynak 
12.00: Angol a 10. osztálynak 
12.20: Földrajz a 6. osztálynak 
13.00: Matematika 
13.40: Bíráskodjunk!
15.30: Leckeismétlés 
16.00: A folyópart mesél 
16.30: SZABADEGYETEM

HabimA
Tel-Aviv, november 7, kedd 

ŐSZI TEMETÉS 
A kisteremben:
HAZA-HAZA

BELÜGYMINISZTÉRIUM

HELYHATÓSÁGI VÁLASZTÁSOK 5739-1978
A BELÜGYMINISZTÉRIUM TUDAKOZÓ KÖZPONTOT MŰKÖDTET

a választói névjegyzékbe való bejegyzéssel kapcsolatos
minden ügyben

(Bejegyzés, az urna helyezés a választói névjegyzékben szerepló sorszám).
A tudakozó központ az érdeklődők rendelkezésére áll 8.00—18.00 órák között 
és elérhető a kővetkező telefonszámokon:

02.60151, 02 - 62332, 02 - 36702, 02 - 62557.
A tudakozó központ azonnal válaszol és a választások napjáig, 1978 november 1 
(5739 chesván 1) működik.

MÉIR SACHÄM,
országos választási felügyelő

1978, november 7, kedd 
5739, chesván 7»

ALJuaküO MÜSORbZAMOK

L MŰSOR (ALBFJ 
Hírek: 7.00 , 8.00, 10.00, 12.00, 

14.00. 16.00. 18.00. 22.00 és 24.0C 
órakor: könnyű héber nyelven: 
11.35: olétmak 18.45-—20.45-lg 
Egy perc héber nyelvtan: 15.00 
Könyvszemle: 15.55. Mezőgaz­
dáknak: 1.7.55

U. MŰSOR (BEI')
Hírek minden órában réggé: 

6.00-tól éjjel 1.00 óráig. Hangos 
híradó a 7.00, 13.00 és 19.00 órai 
hírek után. Lapszemle e 7.00, 
11.00 és 14.00 órai hírek után

Ili. MŰSOR (GIMtiL) 
4529-es középhullám) 

Könnyű zene és slágerek 6.Úti­
tól éjfélig. - Hírek óránként. - 
Szombaton: 7.00 órától éjfélig.

A HADSEREG RAD10J»

Óránként) hírszolgálat a nap 
24 órájában valamint hírmaga­
zin 8.00-tó) 9.00 óráig, 17.05-tói 
18.00-lg és 33.45-től 24.00 óráig

I. MŰSOR

8.10: Reggeli koncert, 10.15: 
Elemistákuak, 12.05: Zongora­
számok, 13.00: Musical, 14.10: 
Anyáknak és gyerekeknek, 15.25 
Könyvszemle. 16.05: Bach mű­
vek, 20.301: A jeruzsáleini szim 
fonikus zenekar közvetítése, ve­
zényel George Singer, szólista: 
Pnina Sah man (zongora). 23.00: 
Rádióvita, 0.10: Zenei miniatű­
rök, 1.10: Hátikvá.

II. MŰSOR

8.10: Reggeli zene, 10.10: Ná­
lunk itthon, 12,04: A dolgozók­
nak, 12.30: Héber dalok, 14,10: 
Zenés útlevél. 15.05: Keleti dal 
tárnok, 16.10: A dalfesztivál 
vendégei, 17.10: A törvényszék 
ről, 18.19: Vallásügyi magazin, 
18.43: Sport,, 20.05: A század 
slágerei, 21.05; <3tiázánut. 22.05 
Am Jiszráél Cháj! 23.0: Ket­
ten együtt és külön-külön, — 
1.10: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Reggeli ünnepség. 12.05 
Üdvözlet dallal, 14.05: Béri 
Yves lemezei, 15.05: Fiatalok­
nak, 17.45: Sport, 18.05: Rádió 
vita, 19.05: Kívánságműsor, — 
20.05: Rockzene, 21.30: Szabad 
egyetem, 22.05: Az éjszaka — 
Mieháél Handelsalzzal, 0.05: 
Éjjeli madarak, 2.05: Tarka mű 
sor reggel 6 óráig.

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ALLEN BY: A divatos orvos 
BEN JEHUDA: Hazatérés 
CÁFON: Mindannyian a Para­

dicsomba jutunk; — délután: 
Robin Hood 

CHÉN: Vadlibák 
CINEMA 1: Dybuk 
CINEMA 2: Kis Srágá 
DEKEL: Elkábult érzékek 
DRIVE IN: (1) Az elrabolt va­

gyon nyomában; (2) Találko­
zás négy helyzetben 

ESZTER: A sofőr
GÁT: Szép lány
GORDON: Az élet szeretete

í HÓD: Küzdelem az életért
LIMOR: A sors nyomában
MÁKSZIM: Sohasem ígértem 

házasságot
MÁTMID: Férjes asszony 

keres... \
MERKÁZ: Próbakisasszonyok 

vágya
MOGRÁBI: Sstsy 
OFIR: Hooper 
ORLI: A püspök hálószobája 
PARIS: Allegro non Troppo * 
ROYAL: Nem vagyunk szüzek 
PEER: A férjezetten asszony ..
SÁCHÁF: Gyilkosság a Níluson
STUDIO: Lakás kettőnek
TÁMÁR: Emanuelle 

Amerikában
1CHÉLET: Be Yest kalandjai
FEL AVÍV: A raj
I EL AVIV MUZEUM:

A csipkeverőnő

1978X1.7



A BAGDADI TITKOS HATÁROZAT:

GAZDASÁGI SZANKCIÓK EGYIPTOM ELLEN,
ha aláírja a békeszerződést Izraellel

Egyiptomi lapvélemények szerint a csúcsértekezlet nem ért el semmit — Három milliárd 
500 millió dolláros alapot létesítettek az Izrá ellel harcban álló arab államok és a palesz-

tinaiak támogatására
Kairó (UPI). — Egyiptom tegnap óvatosan reagált az 

arab államfők bagdadi csúcsértekezletének határozataira.
Hangsúlyozta, hogy Egyiptom kötelezettséget vállalt a 
Palesztinái érdekek megvédésére, és figyelmeztette a szél­
sőséges államokat, hogy ellenlépéseket fog tenni, ha 
szankciókat alkalmaznak ellene. Az egyiptomi közelkeleti 
hírügynökség rámutat arra, hogy Egyiptom és Izrael 
megállapodott abban, hogyr megkezdik a tárgyalásokat a 
nyugati partvidék és a gázai sáv jövőjéről két hónappal 
az egyiptomi—izraeli békeszerződés aláírása után.

Az El Ábrám vezércikkében 
azt jósolja, hogy ha majd meg­
nyugszanak a kedélyek, kiderül, 
hogy a csúcsértekezlet nem ért el 
semmit. „S mi lesz azután? Ami­
kor nem találnak megoldást kér­
déseikre, visszatérnek Egyiptom­
hoz, Egyiptom pedig mint min­
dig, nagylelkű, erős és türelmes 
lesz. A Bagdadban összegyűlt 
arab vezetők nem értik meg, 
hogy Egyiptom megtört egy mér 
gezett bűvkört, amely körül éve­
ken keresztül keringtünk. Nem 
értették meg Egyiptomot, amikor 
azt hitték, hogy milliárdjaikért 
megvásárolhatják."

A lap azt is közli, hogy mi­
lyen rendszabályokkal él az 
egyiptomi kormány a vonakodó 
államokkal szemben.

Ennek az öt államnak a diák­
jait nem veszik fel többé 
egyiptomi egyetemekre.

A tilalom Szíria, Libia, Algéria, 
Irák és Dél-lémen diákjaira vo­
natkozik.

Megfigyelők ebben a közle­
ményben figyelmeztetést látnak 
az arab államok felé, hogy 
Egyiptom képes ellenlépésekre,

SORS-SUJTOTTA 
ÚRVEZETŐK...

A népjóléti minisztérium­
ban végrehajtott statisztikai 
felmérésből kiderül, hogy Iz­
raelben mintegy 4000 autó- 
tulajdonos kap szociális se­
gélyt a népjóléti hivataltól, 
vagy a Társadalombiztosító­
tól. Ez természetesen nem 
foglalja magában a rokkan­
takat, akik jármű nélkül nem 
mozdulhatnak ki házukból.

A statisztikai adatok alap­
ján a minisztérium elhatároz­
ta, hogy tüzetes vizsgálat tár­
gyává tesz minden ilyen ese­
tet, és ha arra a konklúzióra 
jut, hogy az autótulajdono­
soknak más bevételi forrásuk 
is van, úgy megszüntetik tá­
mogatásukat, sőt, súlyosabb 
esetekben, bűnvádi eljárást is 
indítanak ellenük.

ha bármilyen megtorlással lép­
nek fel vele szemben.

A bagdadi értekezleten egyéb­
ként a kőolajban gazdag arab 
államok alapot létesítettek, a- 
melyből nagy összegeket folyó­
sítanak Szíria. Jordánia és a pa- 
lesztinaiak részére, 

hogy folytassák a küzdelmet 
Izrael ellen.

Az alap 3.5 milliárd dollár, a- 
melyhez Kuweit és Líbia egyen­
ként 550 millió dollárt nyújt, 
Irák 520 milliót, a Perzsa-öböl- 
beli arab fejedelemségek föde­
rációja 400 millió dollárt, míg 
Algéria 250 és Kátár fejedelem­
ség 230 millió dollárral vesznek 
részt benne.

Ebből az összegből Szíriának 
adnak 10 év leforgása alatt egy- 
milliárd 850 millió dollárt, Jor­
dániának egymilliárd 250 mil­
lió dollárt, a Palesztinái Fel­
szabadító Szervezetnek 300 mil­
lió dollárt, míg 100 milliót az 
Izráel által elfoglalt területek 
palesztinai lakosságának utal­
nak ki.

A líbiai lapok szerint az utób­
bi kdat nem pontos, mert a pa- 
lesztinaiak összesen kapnak 300 
millió dollárt, és ebből 150 mil­
liót szánnak a megszállt terüle­
tek lakosságának.

Jásszer Áráfát, a PFSz vezére, 
a bagdadi határozatról szólva ki­
jelentette, hogy

gazdasági szankciókat léptet­
nek életbe Egyiptom ellen, ha 
aláírja a békeszerződést Izra­
ellel.

Áráfát nem volt hajlandó rész­
leteket közölni, de más forrá­

sok azt állítják, hogy
a békekötés után áthelyezik 
Kairóból Tuniszba az Arab 
Liga központját,

és bojkottálják azokat az egyip­
tomi vállalatokat, amelyek keres­
kedelmi kapcsolatot teremtenek 
Izraellel. A libanoni sajtó is meg 
erősíti a hírt, hogy a nem nyil­
vánosságra hozott határozat 
szankciókat helyez kilátásba, ha 
Egyiptom aláírja a békeszerző­
dést Izraellel.

Machmud Riad, az Arab Li­

ga titkára, a bagdadi csúcsérte­
kezletről hazatérve közölte, hogy 
az Arab Liga nem tartja addig 
tanácskozásait Kairóban, amíg 
„Egyiptom nem tér vissza az 
arab táborba”, amint ez a hatá­
rozat megállapítja. A gyűléseket 
más arab fővárosokban tartják 
meg.

Riad nyilatkozatából nem de­
rül ki, hogy Bagdadban elhatá­
rozták volna, hogy más arab fő­
városba helyezik át az Arab Li­
ga központját.

Dr. BURG BELÜGYMINISZTER FE'HIV»SA:

Vegyünk részt a szavazásban!
Ma 143 helyhatóságban 3330 urnát állítanak fel - Reggel 7-tői este 

11 óráig lehet leadni a szavazatokat 
Dr. Joszéf Burg belügyminiszter tegnap felhívást inté­

zett az ország népéhez, hogy teljesítse állampolgári köte­
lességét és válassza meg küldötteit a helyhatóságokban.
A belügyminiszter rámutatott a demokratikus joggyakor­
lás fontosságára és kiemelte, hogy ma a lakosság új vá­
lasztási rendszer szerint szavaz, és meg is magyarázta, 

hogy ez miként történik.
Ma reggel 3330 választási ur­

nát állítanak fel 143 helyható­
ságban, amelyekben megtartják 
a választásokat. A szavazásra jo 
gosultak közül 135,574 nem iz­
raeli állampolgár, közöttük ke­
let- jeruzsálemi lakosok. Öt hely­
hatóság nem tart választásokat, 
mert azokban csak egy jelölt je­
lentkezett. Ezek: Jeszod Hámáá- 
lá, Kineret falu, Kfár Tábor,

A FIGYELMEZTETŐ SZTRÁJK MEGSZŰNT, 
DE A »NEM SPECIALISTA« DOLGOZÓK 

SZANKCIÓKKAL FENYEGETŐZNEK
Szimchá Ehrlich a Hisztadrut sikerének minősítette, hogy a figyel­
meztető sztrájk csak részleges volt — A kormány és a tanítók szak- 

szervezete ma folytatja a megbeszéléseket
Szimcha Ehrlich pénzügy-mi 

niszter tegnap megelégedésének 
adott kifejezést afölött, hogy a 
nem specialista alkalmazottak 
két napos figyelmeztető sztrájkját 
sikerült mérsékelni és ezt a Hisz 
tadrut vívmányának kell tekinte 
ni. Most várni kell, hogy melyek 
lesznek a sztrájk következmé­
nyei és abból lehet majd megálla 
pitani, be fogja-e tartani a Hisz 
tadrut az ígéretét az. úgynevezett 
„ipari nyugalom” megőrzésére.

Ehrlich kijelentette, hogy a 
minisztériumokban számbavet- 
ték a jelenlevőket és megállapi 
tolták, hogy nem felelnek meg a 
valóságnak a „nem specialista” 
alkamzottak akcióbizottságának 
adatai, amelyek szerint 27 ezer 
alkalmazott maradt távol a mun 
kahelyéről. Az akcióbizottság 
egyik tagja 20 ezer sztrájkolót 
említett.

Saul Reiner, az akcióbizottság 
titkára, aki a 27 ezres számot em

ÜDÜLŐFALUT TERVEZNEK ÉJLÁT ÉS AK6BÄ
HATÁRÁN

Haifai üzletember és arab személyiségek 
közös kezdeményezése

Ben Cion Szpektor haifai üzlet 
ember, az éjláti Karaván-szálló 
tulajdonosa, mintegy 5 évvel ez 
előtt akkor fantasztikusnak tűnő 
tervet vetett fel, hogy Judea és 
Somron arab pénzembereivel kö 
zös vállalkozás keretében üdülő 
falut létesítsenek Éjlát és Akaba

GIVÁTAJ1MI LAKOSOK BEPERELTÉK 
A POLGÁRMESTERT

Kártérítést követelnek azzal, hogy becsapták őket
Tizenegy givátájimi lakos, aki 

a Weizmann utca 18 és 20 számú 
házakban lakik, a héten szerző 
désszegés és csalás címén pert in 
ditott Kuba Kreizman givátájimi 
polgármester, valamint Slomo 
Mázin építkezési vállalkozó ellen.

A lakók periratukban azt állít 
ják. hogy az alperesek becsapták 
őket, amikor nem váltották be 
szóbeli ígéretüket a közös óvó 
hely, valamint a parkolótérség 
megépítése ügyében.

A felperesek 1969-ben és 1970 
ben vásárolták meg lakásaikat és 
állításuk szerint kifejezett igére 
tét kaptak, hogy parkolóhelye 
két, valamint óvóhelyeket bocsá 
tanak rendelkezésükre. Két évvel 
később kezdődött meg a harc kö 
zöttük és a vállalkozó között ez 
zel kapcsolatban, miután tudomá 
sukra hozták, hogy mind a par 
kolótérséget, mind pedig az óvó 
helyet eladták a közelben levő 
Supermarkeinek.

döntőbíró a felek között. Kreiz 
man az ügy egy bizonyos stádiu 
mában Írásban közölte a lakók 
kai, hogy sikerült kieszközölnie 
az eladási ügylet érvénytelenné 
sét a parkolótérséget illetően, de 
később kiderült, hogy a polgár 
mester félrevezette őket.

A továbbiakban az áll a per 
iratban, hogy a felperesek meg 
állapították, miszerint szoros kap 
csolat áll fenn a polgármester és 
a vállalkozó között, például azál 
tál, hogy a polgármester anyja 
ingyen lakást kapott a vállalko 
zótól annak fejében, hogy Kreiz 
mann megvédelmezte a vállalko 
zót az illetékes fórumokon, su 
lyos építkezési túllépések ügyé 
ben.

A két szomszédos épület lakói 
azt panaszolják, hogy az ügylet 
miatt sem az óvóhelyet, sem a 
parkolótérséget nem használhat 
ják és megfelelő kártérítést köve 
telnek mindkét alperestől. Az ősz 

A tárgyalások folyamán a vál szeS megállapítását a bíróságra
lalkozó hozzájárult, hogy Kuba hízzák.
Kreizman polgármester legyen a
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Az alperesek még nem nyújtót 
rák be védekezésüket a bíróság 
hoz.

között, pontosan a határvonalon. 
Szpektor terve most konkrét for 
mát kezd ölteni.

A kezdeményező elmondta az 
újságíróknak, hogy az arab pénz 
emberek nemrégiben ismét érint 
kezésbe léptek vele és közölték, 
hogy hajlandók újra felállítani 
a Coral Village nevű céget, ame 
lyet első Ízben a jóm kipuri há 
ború előtt léteistettek Szpektor 
ral közösen. Akkor arról volt 
szó, hogy 200 szobás üdülőfalut 
létesítsenek a két ország hatá 
rán, a tenger partján s itt izraeli 
ek, jordániaiak, valamint char­
ter gépeken érkező európai turis 
ták üdülnek majd.

Szpektor egyébként már a kö 
zeljövőben, az izráeli hoteltulaj 
donosok küldöttségének tagja 
ként Egyiptomba utazik, hogy fe 
lülvizsgálja a két állam között 
tervezett turisztikai együttmükö 
dés lehetőségeit. Néhány nappal 
ezelőtt ebben az ügyben megbe­
szélést folytatott az egyiptomi 
turisztikaügyi minisztéírium e- 
gyik főtisztviselőjével, akivel 
Londonban találkozott. Állítása 
szerint tárgyaló partnere nagy ér 
deklődést tanúsított az éjláti, il 
lelve Salamon öböl! turisztika 
iránt.

legette, hangoztatta, hogy az ak 
cióbizottság meg van elégedve a 
sztrájk méreteivel annál is in 
kább, mert azok, akik nem je 
leniek meg a munkahelyeken ki 
voltak téve az állami alkalma 
zottak 
nak.

szakszervezete pressziójá sek sikerrel végződnek.

Reiner bejelentette, hogy a 
sztrájk ma megszűnik, de az ak 
cióbizottság szankciókat tervez, 
hogy kivívja követeléseit.

Zvulun Hammer közoktatás 
ügyi miniszter ma megbeszélést 
tart a pedagógusok szervezetei 
nek vezetőivel. Ez lesz az utolsó 
kísérlet arra, hogy megegyezésre 
jusson velük és megakadályozza 
a sztrájkot, amelyet a. tanárok 
és tanítók november 12-re tűztek 
ki. A miniszter és a szakszerve 
zeti vezetők megbeszélését két­
szer elhalasztották a miniszterta 
nácsok miatt, amelyeken Ham 
mernek részt kellett vennie. A 
mai tárgyaláson résztvesz Jechez 
kel Flumin pénzügyi alminiszter, 
valamint Ávrahám Friedmann, 
az állami alkalmazottak kor­
mánybiztosa.

A minisztérium szóvivője sze 
rint a miniszter annak a feltétele 
zésével akar tárgyalni a pedagó 
gusokkal, hogy sem a kormány, 
sem ők nem akarják a sztrájkot 
Ezért remélik, hogy a megbeszélé

Rámol Hásávim és Sávé Cion.
A szavazás reggel 7 órakor 

kezdődik és este 11 órakor feje­
ződik be. A választásokon 814 
jelölőlista vesz részt, ezenkívül 
507 személy jelöli magát a hely­
hatóságok élére. A 143 helység­
ből 51 kisebbségi lakosságú, és 
ezekben 328 jelölőlistát nyújtot­
tak be és 169 polgármestert vagy 
községi tanácselnököt választa­
nak.

Minden előző helyhatósági vá 
lasztáson csak a tanácsokat vá­
lasztották meg, míg most, ezzel 
párhuzamosan a helyhatóság ve­
zetőjét is a következő rendszer 
szerint: sárga szavazocédulara
van nyomtatva a polgármester 
vagy helyhatósági elnök neve, fe 
hér cédulára pedig annak a lis­
tának a jele, amely a tanács­
tagságokért versenyez.

Ugyancsak újítás a pártok 
vagy önálló jelölőlisták válasz­
tási' költségeinek megtérítése. A 
Kneszet határozata értelmében a 
pártok vagy listák kiadásait az

államkassza megtéríti a belügy. 
minisztérium útján és ennek ér- 
dekében elosztási kulcsot állapí­
tottak meg. Az. összegeket a tör­
vény előírásai szerint már átutal 
ták a pártoknak. Azok a listák, 
amelyek visszaléptek a jelölés- 
tői, de már felvették a pénzt, 
visszaszármaztatják az összeget 
10 százalékos kamat hozzáadá­
sával.

SZÁDAT

ELŐTERJESZTI
CARTERT...

Kairó (UPI). — A egyip­
tomi fővárosban megjelenő 
Roz el-Juszuf című folyóirat 
legutóbbi számának jelentése 
szerint Szádat elnök közölte, 
hogy a iövő évben beterjeszti 
Jimmy Carter amerikai elnök 
jelölését a béke Nobel-díjra.

Megbízható körökből szár­
mazó információ szerint Car­
ter az idén csak azért nem 
kapta meg a Nobeí-díjat Szá- 
dáttal és Beginne! együtt, 
mert jelöltsége jóval a határ­
idő után futott be a norvég 
zsűrihez. Mint ismeretes, Szá 
dát és Begin jelölését dr. Hen 
ry Kissinger terjesztette be.

ÍZ ÁLLAMELNÖK ÁPOLÓHŐAVATÁSI 
ÜNNEPSÉGEN

A jeruzsálemi Binjáné Háumá 
ban tegnap Jicchák Návon állam 
elnök jelenlétében osztották ki a

JUDEA ÉS SOMRON KATONAI PARANCSNOKA 
LÁTOGATÁST TETT SÖCHEMBEN

Benjámin Ben Eliézer tábor 
nők Judea és Somron katonai pa 
rancsnoka tegnap látogatást tett 
a söchemi városházán.

Bászem A-Sákáá polgármester 
ismertette a tábornok előtt a va 
rosvezetőség követeléseit külön 
böző fejlesztési tervekkel kapcso 
latban, melyek összesen mintegy 
61 millió font költségvetési össze 
get igényelnek.

A polgármester többek között 
behozatali engedélyeket kért a 
városi áramfejlesztő telep nagy 
generátorai számára. Ugyancsak 
kérte a katonai kormányzat rész 
vételét útépítésekben és kutfurá 
sokban.

IZRAEL A 11-IK HELYEN ÁLL 
A BUENOS-AIRESI SAKKQLIMPIÁN

A Szovjetunió csak fél ponttal vezet 
Nyugat-Németország előtt

Izráel sakk-válogatottja pilla 
natnyilag a 11. helyet foglalja el 
a buenos-airesi sakk-olimpián 
résztvevő élcsapatok csoportjá­
ban. Mindössze fél ponttal van 
kevesebbje, mint a 8.—10. he 
lyen álló csapatoknak. A 9. for 
dúló befejeztével Izraelnek 20.5 
pontja és három befejezetlen 
játszmája van.

A Szovjetunió váratlan veresé 
ge Nyugat-Németosrzággal szem 
ben, érdekes, izgalmas helyzetet 
teremtett s az első négy helyen 
álló válogatottakat most már 
csak fél-fél pont választja el egy 
mástól. A Szovjetuniónak 24, 
Nyugat Németországnak 23.5, 
Magyarországnak 23, a jelenlegi 
világbajnok Egyesült Államok 
nak pedig 22.5 pontja van. Mint 
ismeretes, a két évvel ezelőtt Hai 
fán rendezet sakk-olimpián Ame 
rika lett első, mert a Szovjetunió 
más kommunista államokkal 
együtt, politikai okokból távol 
maradt. E bojkott eredményekép 
pen a női világbajnokságot Izrá 
el válogatottja nyerte.

DE¥!ZA-ÁHF0LYIÜQK
Vétel E^dás

Amerikai dollár 18.52 font 18.63 font
Angol font 36.58 font 36.33 font
Német márka 9.72 font 9.99 font
Svájci frank 11.26 font 11.34 font
Francia frank 4.27 font 4.30 font

Jelenleg az 5-ik helyen Argen 
tina áll 21.5 ponttal, mögötte 
pedig Bulgária és Svédország 21 
ponttal és egy-egy félbeszakított 
játszmával. Utánuk Spanyolor 
szág, Svájc és Anglia követkéz 
nek 21 ponttal, majd Izráel 20.5 
ponttal. Az izráeli válogatott 
olyan erős csapatokat előz meg a 
táblázaton, mint Jugoszlávia, Ku 
ba, Izland és Dánia.

Dr. Max Euwe votl világbaj 
nők, a Nemzetközi Sakkszövet 
ség lelépő elnöke elmulasztott 
reagálni a kínaiak és az arabok 
közlésére, hogy nem állnak ki 
Izráel ellen. Most kíváncsian vár 
ják, hogy kit választanak meg a 
jövő héten Euwe helyébe elnök 
nek. A kommunisták jelöltje 
Szvetozár Gligorics jugoszláv 
nagymester, két riválisa pedig az 
Izlandi Frederik Olafsson és a 
mexikói Revel Mendez.

Azt is kérte a polgármester, 
hogy a katonai kormányzat ad 
jón ki igazolásokat földvásárlás­
ra a körzetben viztárolás, illetve 
kútfúrás céljaira.

Ben Eliézer tábornok Ígéretet 
tett, hogy a kéréseket szakbizott 
ságok fogják tárgyalni.

képesítési okleveleket 544 ápoló­
nőnek és 132 szociális gondozó 
nőnek.

Az ápolónők, illetve a gondo 
zónővérek 16 ápoló- és gondozó 
nőképző iskola végzettjei. Elie- 
zer Soszták egészségügyi minisz 
tér beszédében rámutatott arra a 
változásra, amely az utóbbi idő 
ben beállt az ország lakossági 
nak szociális felépítésében. Ban 
goztatta hogy mig a múltban fő 
leg férjezetien nők választották 
az ápolónői pályát, az utóbbi 
időben egyre több férjes asszony, 
sőt gyermekes anya választja ezt 
a hivatást.

Őrségváltás a vezérkarban

ÁMIR DR0RI TÁBORNOK KERÜLT 
Ä KIKÉPZÉSI OSZTÁLY ÉLÉRE

Rotem tábornok amerikai továbbképzésre utazik
Ráfáel Éj tán vezérkari főnök 

hétfőn Arnir Drori dandártábor 
nokot nevezte ki a vezérkar ki 
képzési osztályának élére, az ame 
rikai továbbképzésre utazó Avra 
hám Rotem tábornok helyébe. 
Egyidejűleg tábornoki rangra 
emelte Amir Drorit.

A 41 éves Drori nős és három 
gyermek apja. Katonai karrierje 
során a Goláni hadosztály pa 
rancsnoka volt a jom-kipuri há 
ború idején. Már 18 évvel ezelőtt 
dicséretben részesítette a vezér 
kari főnök a Taufikban végrehaj 
tott megtorló akció során bebizo 
nyitott képességeiért. A hatnapos 
háború idején helyettes ezredpa 
rancsnok volt a Goláni hadosz­
tályban, a kifullasztó háború ide 
jén pedig már ezredparancsnoki 
beosztásban tevékenykedett.

Avráhám Rőtem tábornok ki 
küldetését amerikai továbbkép 
zésre már hosszabb idővel ezelőtt 
határozták el, de csak most hoz 
ták nyilvánosságra, mert a vég 
leges jóváhagyás miatt megvár 
ták, amíg Weizman hadügymi 
niszter hazatér az Egyesült Álla­
mokból. Rotem leváltása — mint 
hangsúlyozták — nem áll semmi 
lyen kapcsolatban a hivatalában 
tapasztalt rendellenességekkel a- 
melyek miatt őrnagyi rangban 
levő kabinetfőnökét katonai biró 
ság elé állították. Maga Rotem 
azt mondotta ezzel kapcsolatban 
néhány nappal ezelőtt, hogy a 
vezérkari főnök „haragosan ősz 
szetépte” a katonai főügyész elő 
terjesztését, hogy őt, Rőtemet, ré 
szesitsék megrovásban ebben az 
ügyben.

MEGGYALÁZTAK EGY KERESZTÉNY 
TEMETŐT

Ismeretlen tettesek meggyaláz 
ták a Ramalla közelében lévő 
nagy keresztény temetőt.

A temető gondozásával foglal 
kozó egyházi személyek közölték 
a rendőrséggel, hogy a tettesek 
széttörték és eltávolítottak helyük 
bői sírkereszteket és tönkretettek

UJ KELET
PÁRTONKIVÜLI NAPILAP

TEL-AVIV, RECHOV HARAKEVET 52.
P. O. B. 831 S TELEFON: 30011

A szerkesztőség nem felel a hirdetések tartalmáért. 
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem adunk vissza.

Az olvasó-leveleket kérjük lehetőlég írógéppel, de legalább 
olvashatóan írni és pontos címmel ellátni. Névtelen vagy 

személyeskedő, sértő hangú leveleket nem közlünk.

sírfeliratokat.
Sálom Ben Pordo rendőrszáza 

dós a körzet parancsnoka közöl 
te, hogy a rendőrség rendkívüli 
szigorral itéfli meg ezt a büncse 
lekményt és különböző irányban 
folytat nyomozást. Eddig két gya 
nusitottat tartóztattak le, mind 
kettő helyi fiatalember.

UJ KELET napilap 
TEL-AVIV 

Rechov Hárákevet 52. 
Telefon: 30011

Főszerkesztő:
S. HIMMELFARB
Felelős szerkesztő:
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Kiadó: Mába B M.
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Rechovoton,
ván Elijáhu

A központi vl 
zióhoz, az általi 
zett jelentések sj 
módon előretörtI 
zsálemben Tedd! 
beérkezett eredi 
tok 64 százaiéi 
lökje 13 százaié] 
győzelmet arait 
mandátumot ny 

Ezzel szemben 
ahol Slomo Láhál 
féltene poziciójátl 
népszerűségétől, í 
56 százalékos töj 
Ben Nátán csak 
kapott, a harmad 
alpolgármester pel 
lasztáson elért erei 
leien megelégedni 
városi tanácsban | 
moi kapott.

Ugyancsak naj 
keltett, hogy Bed 
flijnhn Naui edl 
tér önálló módoif
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titkos!

Még min
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Teherán iRt 
Az iráni katc 
tóztatta a titk 
a volt minisz 
miniszen. val; 
ségeket. akiké 
élésekkel és 
nak. Senki se 
letartóztatottá 
oiszterelnöksé 
vábbi gyanús 
tatnak a köz 

A legfeltüi 
sziri 71 éves 
tára .aki 13 
biztonsági sz 
volt és egyl 
személyiségek 
zal vádolják, 
letartótzatáso 
csókát és me 
kát. A másil 
tartóztatás 
miniszterelnö 
ót 1964-től 
'valószínűnek 
lartóztatások 
tására törté 
ugvlátszik il; 
teljesíteni ige 
korrupció és 

Teheránba 
hogy Ali Mi 
homok, aki 
lemondott a 
lővállalat éh 
nnk az ablal 
dórok le
Kádmi a kó 

Teheránba 
Csend honok 
ttág másrési 
hetetlen bir 
hadsereg a 
tüntetni aka 

Az ameri 
Vetség azt t
tartózkodó
állampolgári 
c* az orszá 
nak attól, h 
tüntetésekbe
főkben mes


